
Práce v zóně skončily, 
investoři mohou přijít

noviny krnovské radnice ročník: 20 / číslo: 22 / 2. 12. 2016

Výroba adventních věnců byla 
v sobotu 26. listopadu náplní 
již třetí tvořivé dílny pro děti 
a rodiče, kterou v rámci projektu 
Už ne v jednom kolotoči realizo-
vali pracovníci Slezské diakonie 
v prostorách herny Kolotoč, díl-
ny Effatha a Poradny rané péče 
Matana. 

Průmyslová zóna 
čeká na investory
Nenechte si ujít 
adventní trhy 
Výluka skončí 
20. prosince 
Tělocvična prochází 
rekonstrukcí 
Blíží se zasedání 
zastupitelstva města 
Piškvorkáři třetí 
v republice 
Je tady Mikulášské 
Swingobraní

POZVÁNÍ
na 17. zasedání 

Zastupitelstva města 
Krnova,

které se bude konat
ve středu 7. prosince 2016 

od 16.30 hodin
v hasičské zbrojnici v ulici 

Partyzánů, Krnov. 
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze RM 

(ze dne 9. 11. a 23. 11. 2016)
3.  Úprava rozpočtu r. 2016 

Schválení rozpočtu na r. 2017 
4.  Hovory s občany 

(18.00-18.30)
5. Různé, podněty občanů
6. Kontrola úkolů, závěr

Po roce skončila výstavba infra-
struktury v  druhé etapě průmy-
slové zóny. Pro investory je při-
praveno deset hektarů pozemků. 
Stavba stála 63 milionů korun a až 
75 procent konečných nákladů po-
kryje dotace z Programu na pod-
poru podnikatelských nemovitostí 
a infrastruktury Ministerstva prů-
myslu a obchodu ČR. 

Slavnostní předání a převzetí do-
končené stavby proběhlo v  úterý 
29. listopadu. „Nyní bude následo-
vat kolaudace, doúčtování fakturací 
a proplacení podílu od státu, což je 
složitý proces, protože během stavby 
vznikly méněpráce za půl milionu 
korun a ty musejí projít schvalo-
vacím procesem na ministerstvu. 
Příští rok pak budeme věnovat na-
lezení partnera nebo partnerů, kteří 
budou u nás investovat a vytvoří 
tolik potřebná pracovní místa,“ uve-
dl u této příležitosti místostarosta 
Michal Brunclík. 

Jedním z  možných investorů je 
fi rma Taneco. Jejím záměrem je 
v Krnově vybudovat a provozovat 
výrobnu a zpracovnu potravin, 
která se skládá z prvovýroby ryb 
a zeleniny a z jejich zpracování do 
potravinových produktů. „Minulý 
týden jsme obdrželi už třetí žádost 
společnosti Taneco, která má zájem 
o celou plochu a plánuje, že v prv-
ní etapě zaměstná 235 pracovníků. 
Firma chce požádat zastupitelstvo 
o projednání svého záměru, aby zjis-

tila, jestli máme o její investici zá-
jem či nikoli,“ řekl Michal Brunclík.  

Výstavbu dopravní a technic-
ké infrastruktury v  druhé etapě 
průmyslové zóny Krnov-Červený 
Dvůr realizovala společnost 
Strabag. Stavba byla zahájena na 
přelomu roku 2015 a 2016 s termí-
nem dokončení do 30. listopadu 
letošního roku. „Termín byl splněn 
včas, a kdyby nebylo deštivého po-
časí, kdy byl znemožněn vstup do 
rozbahněného terénu, mohla být 
stavba ukončena již v říjnu,“ uvedl 
Lubomír Stýskala z  odboru veřej-
ných zakázek.                               (dc)
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Krátce KrátceStromy musely k zemi, 
bezpečnost je přednější 

Návrh rozpočtu 
lze připomínkovat
Na úřední desce umístěné vedle 
radnice a na webových stránkách 
města www.krnov.cz, v  odka-
zu Občan a úřad – Úřední deska, 
je zveřejněn návrh rozpočtu na 
rok 2017. V souladu se zákonem 
o obcích a zákonem o rozpočto-
vých pravidlech mohou občané 
své připomínky k návrhu rozpočtu 
uplatňovat písemně do 6. prosin-
ce 2016 na Městský úřad Krnov, 
odbor ekonomiky a fi nancí, pří-
padně e-mailem na jhranec@mu-
krnov.cz, nebo ústně na zasedání 
Zastupitelstva města Krnova, které 
se koná ve středu 7. prosince. 

Upozornění na přerušení 
dodávky elektřiny
Společnost ČEZ Distribuce ozná-
mila přerušení dodávky elektřiny 
dne 6. prosince od 7.30 do 15.30 ho-
din v blízkosti Billy v Albrechtické 
ulici, dne 12. prosince od 7.15 do 
12.30 hodin v ulicích Na Ostrově 
a Vančurově. Mapky najdete na 
úřední desce umístěné vedle radni-
ce a na webových stránkách města 
www.krnov.cz.

Nespokojeným zákazníků 
poradí pracovník ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají 
každé první úterý v  měsíci kon-
zultační dny České obchodní in-
spekce Ostrava pro občany ve věci 
reklamačního řízení. Nejbližším 
konzultačním dnem je úterý 
6. prosince, kdy pracovník ČOI 
bude zájemcům k dispozici od 9.00 
do 13.00 hodin. Poradna se nachází 
v 1. patře radnice, v malé zasedací 
místnosti. 

KVaK mají nové 
webové stránky
Krnovské vodovody a kanalizace 
změnily vzhled svých webových 
stránek www.kvak.cz. Ty jsou 
nyní velmi uživatelsky příjemné. 
Zákazníci na nich najdou nejen 
přehled odstávek vody a další in-
formace, ale především vše po-
třebné pro on-line komunikaci 
se společností. Mohou je využít 
i pro  nahlášení stavu vodoměru, 
kdy už nemusejí stav hlásit telefo-
nicky, ale stačí, aby vyplnili elektro-
nický formulář.

Kalendář nabízí registraci 
akcí pro veřejnost
Pořádáte akci pro veřejnost a chce-
te, aby na ni přišlo co nejvíce lidí? 
Nejste si jisti, jestli ve stejný den už 
nějaká akce, která by vám odláka-
la část návštěvníků, není? V těchto 
případech můžete svou akci za-
registrovat a potřebné informace 
získat na stránkách Turistického 
informačního centra Krnov www.
infokrnov.cz v  odkazu Kalendář 
akcí. V prokliku Přidej vlastní akci 
najdete formulář, jehož vyplně-
ním oznámíte ostatním svou akci. 
Informujete tak nejen potenciální 
návštěvníky, ale hlavně pořadate-
le jiných akcí, že se v daný termín 
akce již někde koná. Je pak na dal-
ším pořadateli, jestli termín své 
akce vyhodnotí jako vhodný.

Nákladní vlaky už jezdí, 
signalizace ale nefunguje

Krnov si 17. listopadu připomněl události z let 1939 a 1989 vzpomín-
kovým shromážděním, které u památníku ve Smetanových sadech 
u příležitosti Dne boje za svobodu a demokracii pořádalo město 
Krnov. 

„Stromy jsou ve stavu, kdy mo-
hou ohrozit nejen majetek, ale také 
zdraví občanů.“ Tento závěr při-
neslo testování lip pod cvilínskými 
schody v Městské ulici. Důsledkem 
je rozhodnutí pokácet šest stromů. 
Na jejich místech bude vysazeno 
osm lip malolistých.

Měření speciálním přístrojem 
na diagnostiku zdravotního sta-
vu stromů proběhlo na základě 
požadavků majitelů nemovitos-
tí i odborníků, kteří dlouhodobě 
monitorují zdravotní stav zdejší 
lipové aleje. „K testování jsme po-
užili akustický tomograf, který umí 
odhalit skryté anomálie a poškoze-
ní. Ukázalo se, že stabilita stromů 
je ohrožena dutinami a hnilobou. 
Některé stromy jsou také napadeny 
dřevokaznými houbami,“ uvedla 
Petra Mužíková z  odboru životní-
ho prostředí.   

Kácet se bude také na sídlišti 
Budovatelů, kde si lidé stále stěžují 
na přerostlé topoly. V rámci chys-
tané obnovy dvou vnitrobloků v 
ulicích Jesenické a Budovatelů bu-
dou nyní odstraněny čtyři z nich. 
„V polovině prosince bychom měli 

mít k  dispozici studii ozelenění to-
hoto sídliště, k  níž se budou mít 
možnost vyjádřit i občané. Studie 
bude k nahlédnutí nejen na našem 
odboru, ale také na webových strán-
kách města. Od kdy se se studií bu-
dou moct lidé seznámit, je budeme 
informovat po 15. prosinci,“ řekla 
Petra Mužíková.  

Kromě kácení probíhá na území 
města také obnova zeleně. V těch-
to dnech například byly vysazeny 
tři borovice černé naproti Kofola 
Music Clubu, okrasná jabloň v par-
ku u evangelického kostela a pět ja-
vorů v Bezručově ulici, mezi Billou 
a penzionem ESO. „V dalších dnech 
bude v Albrechtické ulici doplněno 
stromořadí o tři lípy velkolisté, dvě 
borovice černé vysadíme na sídlišti 
naproti garážím ČSAD, v ulici Staré 
Ježnické přibude posledních pět lip 
z plánovaných sedmnácti a do bře-
zové aleje nad Kolibou dosadíme 
patnáct bříz. Zároveň bude probí-
hat frézování pařezů na městských 
pozemcích a budeme pokračovat 
v  odstraňování náletových dřevin 
na Cvilíně, v úseku pod Kolibou,“ 
upřesnila Petra Mužíková.         (dc)

Soutěž o grafický 
návrh pamětního listu 
Školská komise Rady města 
Krnova vyhlašuje veřejnou soutěž 
na vytvoření grafi ckého návrhu 
pamětního listu města Krnova. 
Tyto pamětní listy jsou předávány 
absolventům základních, střed-
ních a uměleckých škol při jejich 
slavnostním vyřazování, které se 
tradičně koná v  průběhu měsíce 
června v Koncertní síni sv. Ducha. 
Podmínky soutěže a přihlášku na-
jdete na webových stránkách měs-
ta Krnova www.krnov.cz. Termín 
uzávěrky soutěže je 31. ledna 2017.

Potěšte na Vánoce druhé
Také v  letošním roce organizuje 
Dobrovolnické centrum Slezské 
diakonie v  Krnově akci s  názvem 
Potěšte na Vánoce druhé. Jde v  ní 
o sbírku ručně a od srdce vyro-
bených dárků, které dobrovolníci 
předají ženám a mužům žijícím 
v  Domově pro seniory v ulici 
Rooseveltově v  Krnově a Domově 
pro seniory v  Osoblaze. Do sbír-
ky se mohou zapojit dárci všech 
věkových kategorií, stačí vyrobit 
drobnost, třeba přání s věnováním, 
a přinést ji do 9. prosince buď do 
střediska Benjamín na SPC nebo 
do dílny Eff atha v Hlubčické ulici. 
V  případě zájmu více informací 
sdělí Hana Gebauerová, tel. 604 
228 199. 

Psy nabízené k adopci 
najdete na facebooku 
Zájemci, kteří by se rádi ujali psa 
z útulku, mají možnost si vybrat ze 
psů odchycených na území Krnova 
a určených k  adopci na interneto-
vých stránkách města www.krnov.
cz, v přímém odkazu Zvířecí útulky 
na hlavní straně, a na facebooko-
vých stránkách spolku Šance pro 
jejich život. 

Revitalizace železniční trati mezi 
Krnovem a Opavou končí. V pon-
dělí 21. listopadu byl zahájen pro-
voz pro nákladní vlaky, a to za 
vypnutého signalizačního zabez-
pečení na železničních přejezdech. 
Tento stav potrvá do 20. prosince, 
kdy se na koleje vrátí osobní želez-
niční doprava a signalizace začne 
fungovat.   

Přestože na nefunkční signali-
zaci upozorňují dopravní značky, 
řidiči je nerespektují a přes přejez-
dy přejíždí, aniž by se přesvědčili, 
zda nejede vlak. „Důvodem poklesu 
pozornosti řidičů a opakovaného 
nerespektování zákona o pozemních 
komunikacích je dlouhodobé trvání 
nepřetržité výluky,“ uvedl ředitel 
stavby Zbyněk Hoferek ze společ-

nosti Strabag Rail. Nepozornost 
ale může mít vážné důsledky. Proto 
by řidiči měli dbát zvýšené bezpeč-
nosti a opatrnosti. Na železničních 
přejezdech platí jednoduchá pra-
vidla. Před železničním přejezdem 
se musí řidič vždy přesvědčit, zda 
může železniční přejezd bezpeč-
ně přejet. Ve vzdálenosti 50 metrů 
před železničním přejezdem a při 
jeho přejíždění smí řidič jet nejvýše 
třicetikilometrovou rychlostí. Před 
železničním přejezdem, u kterého 
je umístěna dopravní značka „Stůj, 
dej přednost v jízdě!“, musí řidič 
zastavit vozidlo na takovém místě, 
odkud má náležitý rozhled na trať. 
Na blížící se přejezd upozorňu-
jí návěstní desky se třemi, dvěma 
a jednou šikmou čarou.              (dc)

Z odboru správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  

Záměr prodloužit 
nájemní smlouvy
Město Krnov oznamuje záměr pro-
dloužit nájemní smlouvy:
- č. 1292, uzavřené mezi Městem 
Krnov a paní Pavlínou Florovou. 
Nájemní smlouva na pronájem 
části pozemku parc. č. 3122/41 
(40 m2), bude prodloužena na dobu 
neurčitou s účinností od 1. 1. 2017. 
Jedná se o plochu na parkovišti 
u prodejny Billa,
- č. 1112, uzavřené mezi Městem 
Krnov a PNS Grosso, s.r.o. Nájemní 
smlouva na pronájem části po-
zemku parc. č. 2075 (7 m2), bude 
prodloužena na dobu neurčitou 
s účinností od 1. 1. 2017. Jedná 
se o pozemek pod stánkem PNS 
v ulici M. Gorkého.
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Stavbaři vracejí letité tělocvičně její původní krásu 

Tělocvična u ZŠ na Smetanově okruhu prochází rekonstrukcí.

Zvýšení ceny stočného
přispívá k obnově sítí 

Před koncem roku čekají zastupitele důležitá rozhodnutí

Tělocvičnu základní školy na 
Smetanově okruhu ještě částeč-
ně halí lešení a plot, ale už teď je 
zřejmé, že budova, postavená před 
140 lety, prochází velmi zdařilou 
rekonstrukcí. V plné kráse se ukáže 
v polovině února, kdy mají stavbaři 
práce ukončit. 

Stavební úpravy tělocvičny 
a školního dvora jsou rozděleny 
do dvou etap. „První etapa, která 
skončí v únoru, zahrnuje práce vně 
i uvnitř tělocvičny. Lidé, procházejí-
cí kolem, jistě zaregistrovali, že byla 
dokončena výměna oken, probíhá 
oprava a nátěr fasády a že se opra-
vuje střecha, která dostává novou 
krytinu Cembrit. Uvnitř tělocvičny 
dochází ke kompletní výměně roz-
vodů elektroinstalace a k  přípravě 
pro instalaci časomíry. Ve dvoře 
pak budujeme prosklenou venkov-
ní učebnu s kolárnou, jejíž základ-
ní konstrukce už je hotová,“ uvedl 
Vlastimil Štverák z  odboru veřej-
ných zakázek. 

Všem těmto pracím předchá-
zelo kompletní statické zajištění. 
„Stavba se nachází v místech býva-

lého hradebního příkopu a nestabil-
ní podloží v kombinaci s chátráním 
zdiva způsobilo množství trhlin ve 
zdech. Třeba prasklinou v  západní 
štítové zdi se dal protáhnout ven 
kancelářský papír. Ke statickému 
zajištění této zdi, od štítu až k  zá-
kladnímu zdivu, jsme použili speci-
ální helikální výztuže. Tyto nerezové 
pruty s jedním závitem byly apliko-
vány například u rekonstrukcí his-
torických staveb v  centru Prahy,“ 
upřesnil Vlastimil Štverák. 

V  rámci druhé etapy dojde 
k úpravě školního dvora, který zís-
ká nové zpevněné povrchy, dlažbu 
a herní prvky. Žákům bude k dispo-
zici od října příštího roku. Zakázku 
za 7,3 milionu korun realizuje kr-
novská společnost Agist Systems. 
Vzhledem ke stáří objektu, a také 
proto, že se nachází v městské pa-
mátkové zóně, jsou veškeré staveb-
ní zásahy, jako barevnost fasády, 
výběr střešní krytiny a podobně, 
konzultovány s referentkou památ-
kové péče Andreou Šírovou. 

Tělocvična byla postavena v  le-
tech 1875 až 1877 v  místě zbo-

řených městských hradeb spolu 
s  budovami současného gymnázia 
a základní školy. Podle původní-
ho návrhu měla vzniknout v místě 
Švédské zdi mezi oběma školami, 
nakonec byla kvůli dostatečnému 
osvětlení sálů posunuta k  seve-
rovýchodu. Historizující stavba 

s  průčelím do parku, který začal 
vznikat v roce 1877, byla architek-
tonicky sjednocena s oběma škola-
mi. Střední část obsahovala vesti-
bul, šatny a byty učitelů tělocviku, 
v přízemních bočních křídlech byly 
cvičební sály – vlevo pro obecnou 
školu, vpravo pro reálku.           (dc)

Za kubík vody od 1. ledna 
v  Krnově zaplatíme 47,72 koruny. 
Cena vodného zůstává stejná, stoč-
né vzroste o dvě koruny. Ani přes 
mírné navýšení ceny naše město 
nepřijde o své letité prvenství. Stále 
budeme za vodu platit nejméně 
z celé  republiky, když průměrná 
cena vody je 81 korun za kubík. 

„Do navýšení ceny vody se pro-
mítla nutnost tvorby fi nančních 
zdrojů pro investice do oprav a 
rozvoje vodárenské infrastruktury 
a také nutnost plnit fi nanční krité-
ria v souvislosti s přidělením dotace 
na modernizaci čistírny odpadních 
vod,“ uvedl jednatel společnosti 
Krnovské vodovody a kanalizace 
Libor Staněk. 

Rekonstrukce a intenzifi kace čis-
tírny odpadních vod (ČOV) pro-
běhla v  letech 2010-2011. Stála 
191 milion korun a fi nančně ji 
podpořila Evropská unie, když 
z Operačního programu Životní 
prostředí Krnov získal 123 milio-
ny korun a Státní fond životního 
prostředí přispěl dalšími sedmi mi-
liony. Čistírna je po rekonstrukci 
kapacitnější, výkonnější a zajišťuje 
vysokou kvalitu vypouštěných od-
padních vod do řeky Opavy. 

Zatímco rekonstrukce ČOV 
byla jednorázovou a svým roz-
sahem výjimečnou akcí, obnovu 

vodárenské infrastruktury zajišťují 
Krnovské vodovody a kanalizace 
průběžně a každým rokem investi-
ce do rekonstrukcí a oprav zvyšují. 
„V letošním roce jsme investovali do 
modernizace a oprav vodárenského 
zařízení kolem šestnácti milionů 
korun. Rekonstrukcí prošel vodovod 
v  ulici M. Gorkého, byly provede-
ny bezvýkopové opravy kanalizace 
v ulicích Dobrovského a Mikulášské 
a do konce letošního roku ještě vy-
měníme technologii čerpací stanice 
v  Chomýži. V příštím roce by měl 
být objem investičních prostředků 
ještě vyšší, a to zejména z  důvodu 
zahájení akce rekonstrukce kanali-
zace v Chářovské ulici za 30 milionů 
korun,“ řekl Libor Staněk. 

Společnost Krnovské vodovody 
a kanalizace, s. r. o., byla založena 
ke dni 1. 1. 1994 jediným společ-
níkem – městem Krnovem, které 
si zásobování pitnou vodou a od-
kanalizování a čištění odpadních 
vod ponechalo s cílem mít kontro-
lu jak nad cenami, tak investicemi. 
V tomto duchu již více než dvacet 
let zajišťuje bezproblémový provoz 
a  sociálně únosnou cenu vodného 
a stočného, která patří k nejnižším 
v  celé republice. Délka vodovodní 
sítě v  Krnově přesahuje 112 kilo-
metrů, kanalizační síť měří 71 kilo-
metrů.                                          (dc)

S  jakým rozpočtem půjde město 
do roku 2017? Koupí pozemky po 
bývalé slévárně? Bude koupaliště 
tradiční nebo přírodní? Na tyto 
a další otázky odpoví zastupite-
lé ve středu 7. prosince, kdy se 
koná jejich poslední letošní zase-
dání. V  hasičské zbrojnici v  ulici 
Partyzánů začíná v 16.30 hodin. 

Nejdůležitějším bodem progra-

mu je schválení rozpočtu města na 
rok 2017, jehož výše se blíží půl mi-
liardě korun. „Příjmy jsou v návrhu 
rozpočtu na rok 2017 o 1,35 proceta 
nižší oproti původnímu rozpočtu 
roku 2016, v  němž byla zahrnuta 
dotace ze státního rozpočtu na vý-
stavbu infrastruktury v průmyslové 
zóně. Za snížení příjmů může také 
zrušení provozu výherních hracích 

přístrojů a videoloterijních termi-
nálů na území města a postupné 
rušení většiny povolení na VLT 
ministerstvem fi nancí, což se proje-
vuje v  poklesu příjmů z poplatků,“ 
uvedl vedoucí odboru ekonomiky 
a fi nancí Josef Hranec. Výdaje roz-
počtu jsou navrhovány v přibližně 
stejné výši jako v roce 2016. Běžný 
rozpočet obsahuje jednak každý 
rok se opakující výdaje a dále jme-
novité akce, jako jsou opravy chod-
níků a podobně. „Součástí běžného 
rozpočtu jsou také příspěvky na pro-
voz příspěvkových organizací zří-
zených městem ve výši přesahující 
60 milionů korun, fi nanční prostřed-
ky na mzdy, na odpisy a popřípadě 
další účelově vázané příspěvky, kte-
ré jsou poskytované příspěvkovým 
organizacím na jmenovité akce, 
a příspěvky sdružením, kde je měs-
to Krnov členem,“ upřesnil Josef 
Hranec. Kapitálové výdaje zahrnují 
převážně akce, jejichž fi nancování 
přechází z roku 2016, včetně čás-
tečného převodu fi nančních pro-
středků na jejich pokrytí. „Jako 
jedna z nových akcí je například za-
řazena realizace rekonstrukce kana-
lizace v Chářovské ulici, a to ve výši 
30 milionů korun. Další investiční 
akce budou do rozpočtu roku 2017 
postupně zařazovány při úpravách 
rozpočtu, hlavně zařazením zůstat-
ku fi nančních prostředků na účtech 
města, popřípadě v návaznosti na 
zvyšování příjmů, zejména v oblasti 
získání případných dotací ze státní-
ho rozpočtu a Evropské unie,“ dodal 
Josef Hranec.

Zastupitelé dále rozhodnou, ja-
kou cestou by se mělo město ubírat 
v  otázce rekonstrukce koupaliště, 
a bude jim předložena ke schválení 
změna č. 2 Územního plánu měs-
ta Krnova. Co je obsahem změny, 
stručně shrnula Iveta Laštůvková 
z  odboru výstavby: „Její součástí 
je redukce některých zastavitelných 
ploch, zapracování výsledků kom-

plexních pozemkových úprav, vy-
mezení plochy pro technické zabez-
pečení obce, uvedení ÚP do souladu 
s  ÚPD kraje, zúžení koridoru pro 
přeložku silnice I/57 v Petrově Dole, 
úpravy vyplývající z  aktuální legis-
lativy a praxe a úprava vymezení 
zastavěného území.“ 

Na schválení nebo nechválení za-
stupitelstva města pak čeká záměr 
koupě pětihektarového pozemku 
po bývalé slévárně, který byl zastu-
piteli v září odložen. Důvodem od-
kladu bylo velké množství materiá-
lu, které se na pozemku nachází po 
demolici areálu a podle laborator-
ních zkoušek, jež si město necha-
lo zpracovat, je odpadem. Vedení 
města proto dále s  majitelem po-
zemku, společností Fascination, 
vyjednávalo. Ten ale materiál po-
važuje za běžný recyklát, odstranit 
ho odmítá a trvá i nadále na ceně 
15 milionů korun. „Protože k žád-
nému posunu v jednání s fi rmou ne-
došlo, rada města nedoporučuje za-
stupitelstvu pozemky koupit,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík. 

K  projednání jsou rovněž při-
praveny prodeje pozemků, žádost 
uživatelů zahrádek v zahrádkářské 
osadě Zlatá Opavice, kteří poža-
dují od města fi nanční náhradu 
za opuštění zahrad kvůli výstavbě 
obchvatu města, nebo zahrnutí 
participativního rozpočtu do ak-
tivit realizovaných v rámci projek-
tu Zdravé město Krnov. „Jedná se 
o proces, prostřednictvím kterého 
obyvatelé města mohou rozhodovat 
o využití části městského rozpočtu 
na realizaci konkrétní akce či pro-
jektu, zpravidla investičního cha-
rakteru. Pokud zastupitelé budou 
souhlasit, zařadíme do rozpočtu 
300 tisíc korun. Občany pak vyzve-
me k podávání návrhů, na co je vy-
užít. Jestliže se nám tato spolupráce 
osvědčí, bude se v  příštích letech 
částka zvyšovat,“ uzavřel místosta-
rosta Jan Krkoška.                       (dc)



4

Vedoucí odboru 
veřejných zakázek
Městský úřad v  Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa vedoucího odboru 
veřejných zakázek MěÚ v Krnově. 
Předpokládaný nástup do jmeno-
vané funkce vedoucího odboru je 
od 1. ledna 2017. Vedoucí odboru 
veřejných zakázek zajišťuje ze-
jména agendu veřejných zakázek 
a průběh výběrových řízení dle 
zákona č. 137/2006 Sb. v  platném 
znění a v souladu s vnitřními před-
pisy města, zpracování investičních 
záměrů stavebních akcí připravo-
vaných městem, zajišťuje předpro-
jektovou a projektovou přípravu 
akcí, koordinaci přípravy a realiza-
ci stavebních prací, řídí a koordi-
nuje činnosti energetika města, za-
jišťuje zpracování rozpočtu odboru 
aj. Zákonné a osobnostní předpo-
klady, požadavky a další informace 
zájemci najdou na stránkách města 
www.krnov.cz, nebo si je mohou 
vyzvednout u personalistky MěÚ 
v  Krnově. Uzávěrka přihlášek je 
12. 12. 2016 ve 12.00 hod. Bližší 

informace podá ing. Igor Kozelek, 
tajemník MěÚ, tel. 554 697 206, 
nebo Bc. Dagmar Jatzková, DiS, 
personalistka, tel. 554 697 253. 
Referent turistického 
informačního centra
Městský úřad v  Krnově vyhla-
šuje výběrové řízení na obsazení 
pracovního místa referenta turis-
tického informačního centra od-
boru strategického rozvoje MěÚ 
v  Krnově. Předpokládaný nástup 
do pracovního poměru na dobu 
určitou – zástup za mateřskou 
dovolenou – je od 1. ledna 2017. 
Zákonné a osobnostní předpokla-
dy, požadavky a další informace 
zájemci najdou na stránkách města 
www.krnov.cz, nebo si je mohou 
vyzvednout u personalistky MěÚ 
v Krnově. Uzávěrka přihlášek je 12. 
12. 2016 ve 12.00 hod. Bližší infor-
mace podá ing. T. Kolárik, vedoucí 
odboru strategického rozvoje MěÚ 
Krnov, tel. 554 697 266, nebo ing. 
M. Vyležíková, vedoucí oddělení 
vnějších vztahů, tel. 554  697  238, 
nebo Bc. D. Jatzková, DiS, persona-
listka, tel. 554 697 253. 

Policisté radí, jak předejít okradení v obchodech 

Adventní trhy na Hlavním
náměstí omezí parkování 

Volná pracovní místa

Tísňová péče je službou, 
která dává pocit jistoty 

Ze zpráv městské policie 
Vzteklý opilec řádil
v herně Arcano 
S žádostí o pomoc se na strážníky 
obrátila ve středu 23. listopadu ne-
celou hodinu po poledni obsluha 
herny Arcano Bar v  Soukenické 
ulici. Uvedla, že má v  provozovně 
hosta, který rozbíjí zařízení baru. 
Na místě hlídka zjistila, že třiačty-
řicetiletý muž chtěl z  herny odejít 
bez zaplacení a když ho servírka 
zastavila a vyzvala k  úhradě útra-
ty, řekl, že nemá peníze. Během 
následné slovní rozepře pak opi-
lec loktem rozbil displej jukeboxu 
a hodil židli přes prostor provo-
zovny. Strážníci agresivního muže 
zklidnili za použití donucovacích 

prostředků a vzhledem ke škodě na 
majetku záležitost předali Policii 
ČR. Hlídka pak ještě problémové-
ho muže převezla do nemocnice 
a na doporučení lékaře do protial-
koholní záchytné stanice v Opavě. 

Našli bednu s municí
Větší množství nábojů objevili pra-
covníci sběrného dvora v Karáskově 
ulici 26. listopadu. Munice byla 
uložena v  dřevěné bedně, kterou 
našli ve volně přístupném  kontej-
neru, umístěném před halou sběr-
ného dvora. Přivolaná hlídka měst-
ské policie provedla fotodokumen-
taci nálezu a soupis střeliva. Věc si 
převzala Policie ČR. 

Stejně jako vloni i letos mohou nakupující v prodejně Albert potkat 
policisty s propagačními materiály kampaně „Kdo s koho“. 

Za tři týdny bude Štědrý den 
a nastává období, kdy lidé ve zvý-
šené míře navštěvují obchodní 
centra, nakupují dárky a připravu-
jí se na samotné Vánoce. Protože 
v tomto období dochází ve větší 
míře ke kapesním krádežím, krá-
dežím kabelek, peněženek přímo 
z nákupních košíků či z vozidel při 
ukládání nákupů do zavazadlových 
prostorů, zahájili policisté preven-
tivní informační kampaň „Kdo 
s koho“. Jejím cílem je apelovat na 
veřejnost, aby dbala základních 
zásad bezpečného chování při na-
kupování. 

Lidé se v předvánočním shonu 
stávají méně pozorní a také mají 
u sebe více peněz, což pachate-
lé využívají. „Abychom kapsářům 
co nejvíce zabránili a znesnadnili 
jejich činnost, tak jsme navštívili 
a budeme i nadále navštěvovat ob-
chodní domy v okrese Bruntál, kde 
informujeme zákazníky, jak se cho-
vat, aby se nestali obětmi této trest-
né činnosti,“ uvádí policejní mluvčí 
Pavla Jiroušková. 

Oslovení zákazníci obdrží in-
formační letáky, zhlédnou video 

kampaně, zachycující samotné 
krádeže. Kampaň je určena pro ši-
rokou veřejnost a ve spolupracují-
cích obchodech jsou po dobu akce 
vyvěšeny také plakáty ke kampani 
s preventivními radami. 

Několik preventivních rad 
 Nenechávejte věci v nákupních 

vozících.
 Při vybírání zboží mějte vozík 

a své věci stále v dohledu. 
 Po zaplacení pečlivě uschovejte 

platební karty a peněženky, které 
nedávejte na nákup v taškách. 
 Noste kabelku či tašku s peně-

zi těsně u těla s rukou na zapínání 
nebo ve vnitřních kapsách bund či 
kabátů. 
 Pravidelně si ověřujte, zda máte 

tašku zavřenou. 
 V tlačenicích a nepřehledných 

situacích buďte obezřetní, ubez-
pečte se, zda máte své věci v kap-
sách a zda se někdo nepokouší ote-
vřít vaši tašku. 
 Nepište PIN na platební kartu 

ani na přiložený lístek. 
 Při placení nevystavujte na 

odiv peněženku plnou peněz. 
 Ve svých vozidlech nenechávej-

te žádné cennosti, a to ani v zavaza-
dlovém prostoru. 
 Při nakládání zboží do auta 

si pozorně všímejte podezřelých 
osob. Je také velmi riskantní nechat 
tašky na sedadlech a jít vrátit košík. 
 Pokud se již stanete obětí zlo-

dějů, ztrátu dokladů, které mohou 
být zneužity, neprodleně ohlaste 
policii. V případě krádeže platební 
karty kontaktujte banku a proveďte 
zablokování. 

Ve dnech konání adventních 
trhů, od 4. do 10. prosince, bude 
platit zákaz parkování na placených 
parkovištích na Hlavním náměstí, 
a to po celé délce jeho východní 
a severní strany a u Radničního 
restaurantu. K dispozici budou jen 
parkovací místa určená imobilním 
osobám naproti cukrárny Algida. 

Parkovací místa budou určena 
pro automobily účinkujících, or-
ganizátorů a prodejců. Omezení 
parkování na Hlavním náměstí 
začne platit v  neděli 4. prosin-
ce v 0.00 hodin a skončí v  sobotu 
10. prosince ve 24.00 hodin. 
Pokud občané, zvyklí parkovat na 
Hlavním náměstí, mají zakoupe-

nou parkovací kartu, je dobré vě-
dět, že ta platí po celou dobu na 
ní vyznačenou na všech placených 
parkovištích ve městě. 

Ve vybraných dnech se bude 
zákaz parkování týkat i parkovi-
ště v blízkosti hasičské zbrojni-
ce, u křižovatky ulic Purkyňovy 
a U Požárníků. Parkovat zde bude 
zakázáno v pondělí 5. prosince od 
11.00 do 22.00 hodin a v  sobotu 
10. prosince od 10.00 do 22.00 ho-
din.  

V neděli 4. prosince navíc dojde 
k celkové uzavírce komunikace na 
severní straně Hlavního náměstí, 
a to v době od 15.00 do 18.00 ho-
din.  

Pro všechny seniory, kteří žijí 
sami, chtějí získat pocit jistoty 
a bezpečného domova a umět si 
přivolat pomoc v případě úrazu, 
existuje řešení. A to tísňová péče 
Dorkas, která nabízí tísňové tlačít-
ko, jímž si pomoc přivolají nepřetr-
žitě 24 hodin denně. Sociální služ-
ba je určena zejména pro seniory 
od 65 let, nicméně ji mohou využít 
i lidé s chronickým onemocněním 
starší 18 let.

Tísňová nepřetržitá služba, kte-
rou provozuje Slezská diakonie 
Dorkas, dává pocit jistoty, ale umí 
zajistit i okamžitou zdravotnickou 
pomoc. Pomocníkem v případě 
potřeby a zdravotní indispozice je 
přímo v bytě seniora drobné zaří-
zení mapující pohyb a také tlačítko, 
které by měl mít senior neustále 
po ruce. Stisknutím tísňového tla-
čítka si uživatelé mohou kdykoliv 
přivolat okamžitou pomoc. Pokud 

tlačítko zmáčknou, ale už třeba 
nezvládnou komunikovat, spouš-
tí se mechanismus, kdy dispečeři 
kontaktují příbuzné nebo lidi, kteří 
jsou v bezprostřední blízkosti, aby 
člověka šli zkontrolovat. Pokud 
tlačítko v  momentě zdravotní in-
dispozice nemají uživatelé u sebe 
a čidlo pohybu nezaznamená po 
určité době činnost, spustí se zá-
chranná akce.

Služba je poskytována obyva-
telům celého Moravskoslezského 
kraje. Měsíční poplatek je 260 ko-
run, vstupní jednorázový poplatek 
činí 1500 korun. 

Více informací poskytnou pra-
covníci Slezské diakonie Dorkas 
Ostrava, tísňová péče, Rolnická 55, 
709 00 Ostrava – Nová Ves, tel.: 596 
613 513, 737 223 967, sp.dorkas.@
slezskadiakonie.cz. 

Informace najdete také na www.
slezskadiakonie.cz.                      (red) 
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Netradiční noční prohlídka radnice za svitu stovek svící přilákala 
18. listopadu kolem dvě stě padesáti malých i velkých návštěvníků. 
Za úkol měli obelstít loupežníky, kteří obsadili radnici a ukryli zde 
svůj poklad. Všem skupinkám, na které čekaly úkoly ve sklepení, 
v kanceláři starostky, v radniční věži a na půdě, se to podařilo a část 
pokladu si odnesly domů. Noc radnice měla letos premiéru a vzhle-
dem k příznivým ohlasům, které její pořadatelé z oddělení vnějších 
vztahů zaznamenali, rozhodně nebyla poslední.

Na strategii chytřejšího 
kraje se podílí i Krnov 

Město Krnov opět pokročilo 
v  rozvoji místní Agendy 21, kte-
rá je základní metodou zvyšování 
kvality veřejné správy ve Zdravých 
městech. V letošním roce se zapoji-
lo do přípravy Strategie chytřejšího 
Moravskoslezského kraje. 

Vztah mezi důvěrně známou 
místní Agendou a novými přístu-
py, které se stanou součástí výše 
uvedené strategie, prezentoval na 
přednášce 3. listopadu ve Středisku 
volného času Méďa RNDr. Radim 
Misiaček. Ten se dlouhodobě zabý-
vá MA21, je mimo jiné auditorem 
měst nejvyšší kategorie „A“ a sou-
časně i členem týmu pro zpracová-
ní uvedené strategie.

V  rámci prezentace a pak i ná-
sledné diskuse byl probrán spo-
lečný základ pro oba přístupy, 
tedy princip udržitelného rozvoje, 
který se odvíjí již od konce 80. let 
minulého století, a který ideově 
zaštítil i vznik místní Agendy 21 

na Summitu země v  roce 1992. 
Součástí této úvodní části prezen-
tace byly také informace o součas-
ném zpracovávání základního stra-
tegického dokumentu udržitelného 
rozvoje v ČR, který nese název ČR 
2030 a nabízí scénáře udržitelného 
rozvoje k  uvedenému časovému 
horizontu. „Porovnáním cílů místní 
Agendy 21 a Smart regionu bylo de-
monstrováno, že se nejedná o kon-
kurenční či souběžně uplatňované 
principy, ale o vzájemně se doplňují-
cí komplementární procedury, které 
oba slouží k  lepšímu rozvoji města 
a spokojenosti obyvatel s kvalitou ži-
vota,“ uvedl Radim Misiaček.

V  následující bohaté diskusi se 
ukázalo, že účastníci přednášky 
o možnostech zkvalitnění udrži-
telného rozvoje města přemýšlejí 
a přinesli řadu námětů, které pří-
tomní zástupci městského úřadu 
jistě zakomponují do rozvoje obou 
metod.                                          (jch)

Na přehlídce vystoupili 
účinkující z celého kraje 

Coworking funguje už rok  

Program pomůže lidem, 
kteří chtějí oživit své okolí

Děti trávily volné dny 
s kamarády a nenudily se  

Duha Paprsek uspořádala v po-
lovině měsíce listopadu prodlou-
ženou čtyřdenní víkendovku v Bo-
laticích pro děti z Krnova a oko-
lí. Zázemí nám poskytla oblíbená 
turistická základna v budově býva-
lé staré školy pod kostelem, která 
je velmi dobře vybavená a uzpů-
sobená pro aktivity dětských od-
dílů. 

V průběhu víkendovky jsme si 
zahráli celou řadu her a soutěží 
přímo na základně a v jejím nej-
bližším okolí. V pátek vládlo na 
listopad neobvykle teplé a slunečné 
počasí – využili jsme toho a připra-
vili šipkovanou v terénu s otázkami 
a úkoly a později po tmě večerní 
hru, jejímž cílem bylo dopravit na 
základnu hořící svíčku a neztra-
tit po cestě plamínek. Sobota byla 

pravým opakem pátku, pochmur-
ná a deštivá. Byli jsme proto rádi 
za blízkost aquaparku v Kravařích, 
kde jsme strávili příjemné chvíle 
a pořádně „se nahřáli“. 

Večery patřily společenským 
hrám a zejména divadlu. Děti si 
připravily úžasné pohádky a pro-
jevily nesmírné nadání a cit pro 
humor i dramatičnost. Není dů-
ležité, kolik kdo obdržel bodů 
a zda zvítězil v bodování, důležité 
je to, že jsme strávili čtyři super dny 
s kamarády bez nudy a stereotypu. 
Děkujeme fi rmě Kofola za zajištění 
pitného režimu našich akcí a dále 
MŠMT a městu Krnov za fi nanční 
podporu našich aktivit, díky níž 
jsou cenově dostupné pro všech-
ny. Michal a Karolína Brunclíkovi, 
Duha Paprsek Krnov 

Fenomén sdílených kancelá-
ří, kde mohou společně pracovat 
lidé různých profesí a zaměření, 
se donedávna týkal pouze velkých 
měst. Počátkem listopadu loňské-
ho roku se dočkal i Krnov. Místní 
coworkingové centrum vzniklo 
v prostorách vzdělávací společnosti 
Educo Centrum v Revoluční ulici. 
Coworking nabízí nejen příjemné 
prostory pro (spolu)práci, ale také 
pravidelné přednášky a workshopy 
pro širokou veřejnost. 

Od letošního jara se takových 

akcí uskutečnilo pětadvacet, mezi 
nimi například série přednášek 
na téma svět médií, cestovatel-
ské besedy, historické semináře 
o Volyňských Češích či pravidelné 
fi lmové večery. Od září coworking 
pořádá také pravidelné podnikatel-
ské snídaně s on-line přednáškami 
předních osobností. Informace 
o možnosti využívat sdílenou 
kancelář a aktuální přehled akcí 
naleznete na webových stránkách 
www.coworkingkrnov.cz. Michael 
Cestr, koordinátor coworkingu

Nadace Via spustila nový pro-
gram „Živá komunita“ na podpo-
ru lidí, kteří chtějí oživit své okolí. 
Skupiny aktivních lidí a malé nezis-
kovky mohou obdržet fi nanční pří-
spěvek až 100 tisíc korun. Součástí 
programu je také série vzděláva-
cích seminářů a propojování s dal-
šími lidmi, kteří vytvářejí podobné 
projekty.

Cílem programu je zlepšování 
veřejného prostoru a mezilidských 
vztahů v sousedských komunitách. 
„Program je otevřený jakémukoliv 
nápadu, který propojí lidi a přispěje 
k oživení místa. Příkladem mohou 
být sousedské slavnosti, komunitní 
zahrady, sousedská komunitní cen-
tra, obnovy tradic, opravy drobných 
památek, oživení chátrajících sta-
veb nebo třeba komunitní divadla,“ 
shrnuje programová manažerka 
Nadace Via Lucie Voláková. 

Do programu se mohou hlásit 
skupiny minimálně tří aktivních 

lidí a menší neziskovky založené 
na dobrovolnické práci. Uzávěrka 
programu bude každé tři měsíce. 
Ta první je 14. prosince, přihlásit se 
lze prostřednictvím internetových 
stránek Nadace Via.

Součástí podpory z programu 
je kromě grantu také propojení se 
zkušeným mentorem, který reali-
zátorům pomůže k tomu, aby byl 
daný projekt úspěšný. „Nechceme 
poskytovat pouze fi nanční podporu, 
ale být v projektu jakýmisi průvod-
ci. Tedy poskytovat pomoc a rady 
dle aktuální potřeby a propojovat 
účastníky programu s dalšími lidmi, 
kteří mají podobné nápady a řeší 
podobné problémy,“ dodává Lucie 
Voláková.

Účastníci programu se mohou 
účastnit také vzdělávacích semi-
nářů, které jim ukážou, jak získat 
další peníze na svůj projekt z jiných 
zdrojů nebo jak zapojit do svých 
aktivit veřejnost a sousedy.

Krnovské nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež Armády spásy 
uspořádalo již třetí ročník taneč-
ní a hudební přehlídky. Konala se 
11. listopadu ve velkém sále 
Střediska volného času Méďa.  

Během programu vystoupilo 
více než šest desítek účinkují-
cích z devíti organizací z celého 
Moravskoslezského kraje. V rámci 
doprovodného programu vystou-
pily studentky SPgŠ a SZŠ Krnov 
a tanečnice zájmového útvaru SVČ 
Méďa. 

Na konci přehlídky proběhlo tra-
diční hlasování o nejsympatičtější 
vystoupení. Cenu si stejně jako loni 
odnesly děti z Dětského domova 
Vrbno pod Pradědem za řecký ta-
nec Zorba. Za podporu akce vel-
mi děkujeme fi rmě Alpine sport, 
cukrárně Oáza, společnosti Kofola, 
a.s., Josefu Kabaštovi, Majco s.r.o, 
pekařství Knappe, Osoblažské do-
pravní společnosti, s.r.o., Řeznictví 
u Jorgose, VIKPAP Group, s.r.o., 
a ostatním sponzorům. Ing. Petra 
Vejmolová, Armáda spásy Krnov

Na taneční a hudební přehlídce Armády spásy Krnov byla vidět řada 
skvělých tanečních výkonů.
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Gymnazistka patří k nejúspěšnějším žákům v kraji

Piškvorkářský tým je 
třetí nejlepší v republice

Návštěvníci se seznámili 
s krásou tradičních řemesel 

Ženy využily možnost 
a zkusily šít na šicím stroji 

Slavnostní předávání ocenění nejúspěšnějším žákům kraje se 
uskutečnilo 10. listopadu na Janáčkově konzervatoři a Gymnáziu 
v Ostravě. Jednou z oceněných byla také Sára Szmeková z Gymnázia 
Krnov (druhá zprava).

V dílně tradičních řemesel si návštěvníci vyzkoušeli práci s tradiční-
mi materiály.

Také v letošním roce se Morav-
skoslezský kraj rozhodl ocenit 
nejúspěšnější žáky středních škol, 
kteří v uplynulém školním roce 
dosáhli mimořádných výsledků 
krajského, národního nebo mezi-
národního významu v soutěžích 
či jiných mimoškolních aktivi-
tách. Rada kraje vybírala z více než 
45 návrhů v kategorii jednotlivec 
a z dvaceti návrhů v kategorii škol-
ní tým. V kategorii jednotlivec bylo 
oceněno 25 nejúspěšnějších žáků 
středních škol a v kategorii školní 
tým pět nejlepších týmů středních 
škol Moravskoslezského kraje. 

Mezi oceněnými byla také žáky-
ně kvinty krnovského gymnázia 
Sára Szmeková. Kromě toho, že 
Sára po celou dobu studia dosahuje 
výborných studijních výsledků, má 
i velké výtvarné nadání. Pravidelně 
se zúčastňuje celostátních i mezi-
národních výtvarných soutěží. 

V loňském roce vybojovala se 
svým linorytem Magalhaes na 
cestách 2. místo v mezinárod-

ní výtvarné soutěži International 
Year of Light and Light-based 
Technologies 2015 Art and Design 
Competition v Hongkongu. Do 

mezinárodní výtvarné soutěže 
Lidice 2016, který byl zasvěcen 
tématu Škola? Vzdělání!, zaslala 
Sára svůj linoryt J. A. Komenského 

a z rukou ministryně školství, mlá-
deže a tělovýchovy Mgr. Kateřiny 
Valachové převzala nejvyšší oce-
nění - medaili Lidická růže. Uspěla 
také v mezinárodní výtvarné soutě-
ží Karel IV. očima dětí. Soutěž po-
řádá Národní pedagogické muze-
um a knihovna J. A. Komenského. 
Za svou grafi ku Karla IV. získala 
Sára ve své kategorii 2. místo. 
Oceněné práce jsou vystaveny 
v muzeu v rámci výstavy „Karel 
IV. – Život Otce vlasti“. Studentka 
zvítězila také v celostátních vý-
tvarných soutěžích Krkonoše oči-
ma dětí nebo Kniha a já, kde nej-
lepší soutěžní práce zdobí stolní 
kalendáře Konta Bariéry a jejich 
prodejem jsou získávány fi nanční 
prostředky na nákup školních po-
můcek pro zdravotně postižené 
děti. 

Pro krnovské gymnázium to bylo 
již čtvrté ocenění v posledních pěti 
letech, což svědčí o velmi dobré 
práci naší školy. Mgr. Vladimír 
Schreier, ředitel Gymnázia Krnov

Nejúspěšnější hráči pIšQworek 
z celé České republiky a Slovenska 
se v pátek 25. listopadu utkali o nej-
vzácnější trofej soutěže Mistrovství 
pIšQworky na Fakultě sociálních 
studií v Brně. Ve kvalitně obsa-
zeném grandfi nále si velmi dob-
ře vedl tým Ethanol z  Gymnázia 
Krnov. Vybojoval skvělé třetí místo 
a obhájil své umístění z  loňského 
roku. Tým soutěžil ve složení Jan 
Zdráhal, Ondřej Švéda, Christos 
Bazakas, Lukáš Nevídal a Jaroslav 
Krupinský. 

„V postup do celostátního kola 
jsme doufali a zisk třetího místa ve 
fi nále naše naděje naplnil. Soutěže 
v piškvorkách, která je určena pro 
středoškoláky a žáky osmých a devá-

tých tříd, se účastníme od roku 2009 
a už několik let máme velmi dobré 
výsledky. Předchůdce Ethanolu, 
tým Methanol, skončil v grandfi ná-
le ještě o stupínek lépe. Pro žáky je 
soutěž vítaným rozptýlením, které 
ale vyžaduje náročnou přípravu 
a trénink,“ uvedla pedagožka Ljuba 
Přibylová z Gymnázia Krnov. 

Grandfi nále se zúčastnilo 24 nej-
lepších týmů, které se do Brna pro-
bojovaly z  oblastních a krajských 
kol, když v  oblastních kolech se 
do soutěže přihlásilo celkem 1332 
týmů. 

Na Krnovsku se oblastního kola, 
pořádaného Gymnáziem Krnov, 
zúčastnilo devatenáct týmů ze sed-
mi škol – Gymnázia Krnov, SŠP 
Krnov, ZŠ Žižkova, SOŠ dopravy 
a cestovního ruchu, ZŠ Holčovice, 
ZŠ Město Albrechtice a SPgŠ a SZŠ 
Krnov. Do krajského kola postou-
pily dva týmy – vítězný Ethanol 
a druzí studenti Střední průmys-
lové školy Krnov, kteří tvořili tým 
Pípa Family. V  krajském kole kr-
novští gymnazisté excelovali a do 
grandfi nále šli z prvního místa.  

Šijeme šatičky pro malé dětičky. 
To byl název akce, kterou 13. lis-
topadu uspořádala Markéta Volná 
s přáteli ve spolupráci se SVČ 
Krnov. Určena byla současným 
i budoucím maminkám, tatínkům, 
babičkám, dědečkům a dalším zá-
jemcům.

Účastnice si nejčastěji zvolily 
šití sukýnky nebo šatiček a své vý-
robky následně zdobily krásnými 
nášivkami. Přestože dupačky byly 
poněkud náročnější na výrobu, 
několik žen se jich nezaleklo, za 
což jsme velmi rádi, protože si pro 
své děti vyrobily opravdu krásné 

módní kousky. Akce se zúčastnili 
také tatínkové s  dětmi, kteří před 
šitím upřednostnili dětskou her-
nu a posezení při kávě a bábovce. 
A protože organizátorům ještě 
zůstal materiál, akce se bude ko-
nat ještě jednou. A to ve čtvrtek 
8. prosince od 14.00 do 17.00 ho-
din. Přijít může kdokoli, rezervace 
předem není nutná.  

Akci podpořil program Mlá-
dež kraji Rady dětí a mládeže 
Moravskoslezského kraje, z. s., za 
fi nanční podpory Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy ČR 
a města Krnova.                    (mv, lm)

Ve Středisku volného času Méďa 
probíhala od pátku 18. do neděle 
20. listopadu akce s názvem Krása 
řemesla. V  průběhu těchto dnů 
měli lidé možnost zhlédnout výsta-
vu řemesel, na které byly k vidění 
exponáty, týkající se starých tradič-
ních řemesel. 

Návštěvníci se dozvěděli, co bylo 
náplní práce bednáře, truhláře, 
kamnáře, dráteníka, sedláka či pra-
dleny, jakých používali ke své práci 
nástrojů a co všechno s nimi uměli 
vyrobit. V neděli byla tato akce za-
končena dílnou tradičních řemesel, 
kde si návštěvníci vyzkoušeli práci 
s materiály jako, je ovčí vlna, umělé 
proutí, drátek, dřevo či keramická 
hlína. Výrobky se jim moc povedly 
a nakonec si je odnesli domů, kde 
jim budou sloužit jako krásné de-
korace. 

Součástí akce byla také výtvarná 
soutěž pro děti a mládež na téma 
řemeslo. Přišlo nám několik krás-
ných obrázků, které byly vyvěšeny 
v SVČ v průběhu výstavy. Autoři 
obrázků budou náležitě odměněni. 

Projekt uspořádal kolektiv mla-
dých studentů ve spolupráci se SVČ 
Krnov a byl podpořen z programu 
Mládež kraji, který realizuje Rada 
dětí a mládeže Moravskoslezského 
kraje za fi nanční podpory minis-
terstva školství, mládeže a tělový-
chovy a města Krnova. (red)

Krátce
Eliška Marková uspěla
v mezinárodní soutěži
Eliška Marková, žákyně Základní 
umělecké školy Krnov z pěvecké 
třídy pedagožky Ilony Tiché, po-
stoupila do semifi nálového ko-
la mezinárodní pěvecké soutě-
že Sanremo Junior 2016, určené 
pro sólisty ve věku 6 až 15 let. To 
se uskuteční 9. prosince v Divadle 
Hybernia v Praze. Talentovaná 
zpěvačka má už za sebou úspěchy 
v řadě soutěží. V říjnu se například 
probojovala do fi nále 16. ročníku 
celostátní pěvecké soutěže „Slavíci 
ve školní lavici“.
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Od meče k pušce: to je
nová muzejní výstava 

Ve studovně městské knihovny Krnov se ve čtvrtek 24. listopadu 
propojily dvě akce, které pořádala Matice slezská, odbor Krnov. 
Proběhla tu soutěž o nejchutnější a zároveň nejkrásnější perníčky, 
spojená s jejich ochutnávkou. Vítezství z voňavého klání si odnesla 
Jitka Nykodymová, na druhém místě skončila paní Černochová a na 
třetím paní Máčalová. Ve druhé části večera pak na soutěž navázala 
tradiční čtenářská akce „Moje čítanka“. Letošní jubilejní desátý ročník 
byl věnován pověstem a bájím o Krnově a jeho okolí.

V Koncertní síni sv. Ducha se v sobotu 26. listopadu tančilo, zpívalo 
a rozdávala dobrá nálada. Postaraly se o to krnovské sbory Legato 
a Staccato pod vedením Zdeňky Odstrčilové a Svatavy Olejkové 
a jejich hosté – smíšený pěvecký sbor TapTýda z Loučné nad Desnou 
se sbormistrem Petrem Lukášem a folklorní soubor Bosorčatá 
a Chemlon z Humenného s uměleckým vedoucím Miroslavem 
Kerekaničem. Koncert, který dostal název Předvánoční nokturno, se 
uskutečnil díky podpoře města Krnova. Foto: Tomáš Tkadlec

Muzeum vystavuje část 
archeologických sbírek 

Čas do Vánoc uteče 
s Adventním zastavením 

Krátce
Jarmark na zámku Linhartovy
Linhartovský zámek je nejen ob-
líbeným cílem letních výletů, ale 
také vyhledávaným místem v době 
adventu, kdy se v  jeho prostorách 
koná stylový vánoční jarmark 
a adventní koncert.  Asi osmde-
sát řemeslníků z Čech, Moravy 
a Slezska nabídne své zboží v  so-
botu 3. prosince od 9.00 do 16.00 
hodin. K vidění i nákupu budou 
adventní věnce, keramika, košíkář-
ské zboží, šperky, malovaný textil, 
pedig, koření a bylinky, svíčky, do-
mácí marmelády, med a včelí vý-
robky, perníčky, trdelníky a třeba 
i pečené kaštany. Nebudou chybět 
ani zabijačkové pochoutky i vánoč-
ní punč. Jarmareční ruch za týden 
vystřídá hudba. Na zámku v sobo-
tu 10. prosince vystoupí pěvecký 
sbor Valášek ze Zlatých Hor. Jeho 
adventní koncert začne v 17.00 ho-
din.

Vstupenka jako dárek
Oblíbeným vánočním dárkem se 
v  posledních letech staly vstupen-
ky na některý z koncertů v Kofola 
Music Clubu. Kdo chce své blízké 
obdarovat hudbou i letos, má příle-
žitost. V  turistickém informačním 
centru probíhá vánoční předprodej 
na řadu koncertů, které se v  hu-
debním klubu, jenž v příštím roce 
slaví 25 let své existence, uskuteč-
ní. Jednou z největších událostí je 
vystoupení B-Side Bandu a Vojty 
Dyka, kteří do Krnova přijedou 
po dvou letech 1. dubna 2017. Na 
dlouhém seznamu jsou dále inter-
preti a skupiny, jako AC/CZ revival 
+ Red Hot Chili Peppers revival 
(10. 2.), Ben Cristovao (17. 2.), 
Vypsaná fi xa (3. 3.), Václav Neckář 
a FiHa (4. 3.), Jelen (10. 3.), Lenny 
(24. 3.), Priessnitz (25. 3.), Lenka 
Filipová (27. 3.) nebo Horkýže slíže 
(13. 4.). 

Na konec letošního roku Městské 
muzeum v Krnově připravilo malý 
vánoční dárek nejen pro příznivce 
historie a krnovského muzea, ale 
také pro všechny milovníky řin-
čení zbraní. V  úterý 13. prosince 
bude ve výstavních prostorách ve 
Flemmichově vile zpřístupněna 
nová expozice s  názvem Od meče 
k pušce, zaměřená na historii válek 
a vývoj zbraní od středověku do 
druhé světové války. 

„Nelze si snad představit horší 
stránku lidské existence než bojo-
vání mezi sebou navzájem a zabití 
druhého člověka. Ať však chceme 
nebo ne, historie vojenství je jen 
o něco málo mladší než lidstvo samo 
a zároveň dějiny válčení bývají také 
dějinami nebývalého hrdinství, 
odolnosti či vynalézavosti. Válečné 
střety patřily, stejně jako vynále-
zy, zámořské objevy či náboženské 
a kulturní proudy, mezi hybatele 
dějin, a přestože to může znít ne-
patřičně, nezřídka technický pokrok 
výrazně pokročil právě v čase ozbro-
jených konfl iktů,“ uvádí muzejník 
Alexandr Michl-Bernard.  

Expozice Od meče k  pušce po-
chopitelně nepředstaví celé spek-

trum vývoje válčení ve světě, ale 
zaměří se především na české země 
a střední Evropu s  občasným ce-
loevropským přesahem. „Některé 
z  předmětů, které budou moci ná-
vštěvníci zhlédnout, již byly veřej-
nosti prezentovány, jako například 
mohutná hradebnice ze 17. století, 
která byla původně velmi pravdě-
podobně vybavením zbrojnice města 
Krnova. Jiné exponáty budou na-
opak k  vidění zcela poprvé. Kromě 
toho máme připraveno i několik 
překvapení,“ říká Alexandr Michl-
Bernard.

Velká většina z  exponátů po-
chází ze sbírek Městského muzea 
v  Krnově, významnou zápůjčku 
poskytlo Slezské zemské muzeum 
v Opavě. „Jelikož zajistit prezentaci 
těžkých zbraní z druhé světové vál-
ky by bylo nad fi nanční a technic-
ké síly našeho muzea, obrátili jsme  
se na Klub plastikových modelářů 
v  Opavě, jehož členové reagovali 
velmi vstřícně a moderní zbraně 
se představí návštěvníkům v  po-
době umně provedených modelů,“ 
uzavírá muzejník. Výstava bude 
ve Flemmichově vile k  vidění do 
22. března příštího roku.             (red)

Pravidelní návštěvníci výstav 
a dalších akcí ve Flemmichově vile 
si už zvykli na skleněnou vitrínu 
naproti schodiště do prvního pa-
tra, v  níž jsou umístěny přírůstky 
archeologických sbírek Městského 
muzea Krnov. Všimli si také, že 
vystavené předměty se čas od času 
obměňují. Nyní v ní mohou obdi-
vovat další zajímavé artefakty. 

Na první pohled zaujme bron-
zový litý srp s řapem, který sloužil 
ke sklizni obilí. „Pochází z  vnitřní 
plochy hradiště kulturního komple-
xu lužických popelnicových polí na 

Šelenburku.  Artefakt předal do mu-
zejních sbírek Miroslav Legerski. Od 
jiného nálezce, Miloše Pejzla, získa-
lo muzeum dvě železné středověké 
šipky, které jsou rovněž vystavené,“ 
uvádí krnovský historik a badatel 
Svatopluk Bříza. 

Tyto a další artefakty budou k vi-
dění do konce prosince. Poté je 
opět vystřídají další, dosud nevy-
stavené přírůstky archeologických 
sbírek. Ty tvoří především nálezy 
amatérských sběratelů, kterým 
touto cestou muzeum vyjadřuje za 
jejich dary poděkování.               (dc)

Předvánoční čas příjemně uteče 
s  koncerty, které v  rámci projek-
tu Adventní zastavení v Krnově 
pořádá Městské informační a kul-
turní středisko (MIKS) Krnov. 
Součástí projektu, který vznikl 
a je realizován za fi nanční pod-
pory Moravskoslezského kraje, je 
celkem pět vánočních vystoupení 
v Koncertní síni sv. Ducha.

„První folklorní vystoupení se 
uskutečnilo ve čtvrtek 1. prosin-
ce a představily se na něm děti 
ze Střediska volného času Opava 
s  vystoupením nesoucím název 
„Vánoce, Vánoce, skoroli budětě“. 
Druhým adventním zastavením 
bude tradiční Mikulášský kon-
cert ZUŠ Krnov, na který se ná-
vštěvníci mohou těšit ve středu 
7. prosince v  18.00 hodin,“ uved-
la Eva Čechová z  pořadatelského 
týmu MIKS Krnov. 

Třetím a čtvrtým předvánočním 

zážitkem bude  vystoupení sou-
boru Cvilíňa a dívčího pěveckého 
sboru Ars Voce ze Střední pedago-
gické školy a Střední zdravotnické 
školy Krnov, jenž se bude konat 
v neděli 18. prosince pro velký zá-
jem ve dvou časech, a to ve 14.00 
a v 16.00 hodin. 

„O poslední adventní zastavení se 
postará Soubor alternativní hudby 
ze Základní školy Janáčkovo náměs-
tí, který vystoupí společně s žáky ZŠ, 
MŠ a SŠ Slezské diakonie Krnov ve 
středu 21. prosince. Jejich společný 
koncert, který začíná v 10.30 hodin, 
je určen klientům příspěvkové or-
ganizace Harmonie – domova pro 
osoby se zdravotním postižením,“ 
upřesnila Eva Čechová.  
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Děti opět překvapí svým 
pohledem na okolní svět

Kino Mír 70 Krnov informuje

Tanečníci, pozor! BigBand 
Krnov chystá Swingobraní! Vánoční koncert DOM

s reminiscencí na Peking

Koncertem hudební skupiny Good Work z Oder byla v neděli 
26. listopadu zahájena série čtyř adventních koncertů v evangelic-
kém kostele. O druhé adventní neděli (4. 12.) se představí TenSing 
Krnov, další neděle (11. 12.) pak bude patřit pěveckým sborům 
Staccato, Legato, Janáčkovo brumendo, Válenky Úvalno a dětskému 
sboru ze ZŠ Smetanův okruh Krnov. Výtěžek posledního adventního 
koncertu (18. 12.), na němž vystoupí Ženský pěvecký sbor Krnov, 
varhaník Jakub Osadník a Ženský pěvecký sbor Otice, bude věnován 
bruntálskému kočičímu útulku. 

Tohle skutečně vytvořily malé 
děti? Tak tuto otázku si jistě klad-
la řada návštěvníků, která už ně-
kdy zhlédla tradiční výstavu prací 
žáků výtvarného oboru Základní 
umělecké školy Krnov ve výstav-
ních prostorách Městského muzea 
Krnov. Kroutit hlavou obdivem 
budou opět. Malí výtvarníci se ve 
Flemmichově vile představí od 
17. prosince do 21. ledna. Výstava 
bude zahájena slavnostní vernisáží 
v  pátek 16. prosince v  16.00 ho-
din.

Na výstavě pod názvem „Cho-
díme, chodíme“ žáci návštěvní-
kům představí své pohledy na 
cesty, chodníky, stezky, pěšiny 
a pěšinky, zpracované tradičními 
i netradičními výtvarnými tech-
nikami. „Nový výtvarný projekt se 
rodil v  našem ateliéru Trám dva 

roky a bude v  netradičním duchu. 
Už samotný název výstavy, odka-
zující k  lidové písni, nás nechává 
„při zemi“. Skloň hlavu a podívej se, 
po čem chodíš, po čem šlapeš, když 
jdeš městem. Jdeme po dlážděném 
chodníku, dlažebních kostkách, ob-
čas šlápneme i na kanál. Chodíme 
po asfaltových cestách, povrch je tu 
celistvý, jinde řádně popraskaný, ale 
kolik je v  prasklinách obrazů kra-
jin, portrétů a prapodivných zvířat? 
Chodíme listím zavátými pěšinami, 
po kamenech a kamíncích, štěrkem 
sypaných chodníčcích,“ přibližuje 
téma projektu Ivana Steiningerová, 
která výtvarný obor na ZUŠ Krnov 
vede společně se svým manželem, 
Ladislavem Steiningerem.

Flemmichova vila je otevřena ka-
ždý den kromě pondělí od 8.00 do 
18.00 hodin.                                    (dc)

„Na swingu mě 
baví, že má v sobě 
takovou míru nad-
sázky a humoru. 
A v tančírnách jsou 
hrozně milí lidi. 
Nikdy jsem nepo-
tkala nikoho, kdo 
by tančil swing a byl 
morous.“ I takovéto 
důvody přivádí lidi 
do tančíren, které 
v posledních letech 
v  naší republice 
vznikly. Jakou skutečně mají atmo-
sféru, můžete zjistit i vy. Stačí zajít 
v  sobotu 10. prosince do Kofola 
Music Clubu na koncert BigBandu 
Krnov. Jeho tradiční Mikulášské 
Swingobraní začíná ve 20.00 ho-
din. 

Že Swingobraní bude opět taneč-
ní, potvrzuje kapelník BigBandu 
Krnov Jaromír Fulnek: „Kromě 
tradičního swingu zahrajeme la-
tinskoamerické rytmy, disco pecky 
a dokonce i dvě skladby ve ska sty-
lu od kapely Sto zvířat. Mezi pís-
němi pak letos zazní mnoho duetů. 
Kromě smíšených dvojic s Radkou 
Fulnekovou se představí i netradič-
ní páry, například v roli Mauglího 
a opice z Knihy džunglí Brett Gray 
a Petr Dohnal v novém duetu 
„I Wan‘na Be Like You“ nebo Radek 
Kovalíček a Ondra Fischer ve 
skladbě „Gauč, ovladač a pití“ již 
zmíněné kapely Sto zvířat. Chybět 
nebudou ani vánoční písně ve swin-
gových aranžích našeho kytaristy 
Jonáše Graye, z novinek zmíním 
třeba Ježíška Jaromíra Nohavici či 
Vondráši, Matóši.“  

Pestrý taneční večer uzavře po-
řádnou dávkou rock‘n‘rollu oblí-
bené a příznivci této muziky vy-
hledávané rockabilly trio JoJaRad. 
To je důvod navíc si nazout boty 
s  kvalitní podrážkou. Šest a více 
hodin tance se totiž na jejich stavu 
výrazně podepíše. 

Předprodej vstupenek probíhá 
v Turistickém informačním cent-

Vzpomínka na Peking, kde se 
Dechový orchestr mladých ze 
Základní umělecké školy Krnov 
v říjnu účastnil velkého meziná-
rodního festivalu, ozvláštní letoš-
ní Vánoční koncert tohoto výji-
mečného tělesa. Koná se v  sobotu 
17. prosince v  Městském divadle 
a začíná v 17.00 hodin.  

 K právě proběhlému zájezdu na 
Beijing International Band Festival 
v čínském Pekingu se vrátíme ze-
jména v první části koncertu, 
a to jak slovem, tak repertoárově. 
Návštěvníci tak budou mít možnost 
slyšet výběr toho nejlepšího z české 

hudby i ze světového repertoáru, 
který jsme v zahraničí prezentovali. 
Druhá část pak bude probíhat již 
tradičně v uvolněné vánoční nála-
dě,“ uvedl umělecký vedoucí or-
chestru, dirigent Luděk Tlach. 

Za dirigentským pultem se Luděk 
Tlach v  průběhu koncertu bude 
střídat s Janem Procházkou, slovem 
posluchače provede krnovská ro-
dačka, zpěvačka Lada Soukupová. 
Vstupenky na koncert je možné 
zakoupit za 90 korun v předprodeji 
v  Turistickém informačním cent-
ru, na místě diváci za vstup zaplatí 
100 korun.                                       (dc)

Na Štědrý den do kina 
jen za padesát korun
Kino Mír má už několik let recept 
na problém, co podniknout s  ne-
dočkavými dětmi na Štědrý den, 
aby jim čekání na Ježíška rychleji 
uteklo. Vždy ve 14.00 hodin pro-
mítá fi lm a tato představení bývají 
pravidelně vyprodaná. Letos je pro 
malé diváky připravena animova-
ná komedie Tajný život mazlíčků, 
která jim dá odpověď na otázku, 
co dělají jejich čtyřnozí mazlíčci, 
když jsou sami doma. Rezervace 
vstupenek probíhá pouze na tel. č. 
554 615. 050. Vstupenky je nutné 
si vyzvednout v pokladně kina nej-
později 23. prosince.

Vánoce s Andrém 
Všichni, kteří mají rádi vánoční 
koledy, by si rozhodně neměli ne-
chat ujít záznam vánočního kon-
certu houslisty, skladatele, aranžéra 
a dirigenta Andrého Rieu, který 
v neděli 11. prosince nabízí Kino 
Mír 70 Krnov. Král valčíků jeho 
prostřednictvím pozve fanouš-
ky do svého rodného města na 
prohlídku maastrichtských kou-
zelných vánočních míst a nabíd-

ne osmdesát minut naplněných 
oblíbenými vánočními koledami, 
jako Hallelujah, Jingle Bells, White 
Christmas, Amazing Grace a mno-
ha dalšími. Hudební virtuóz André 
Rieu, který hraje na legendární 
housle Stradivari z roku 1732, pa-
tří k  nejúspěšnějším hudebníkům 
posledních dekád. Doposud prodal 
přes 40 milionů desek a DVD, zís-
kal 411 platinových a 171 zlatých 
desek a na facebooku ho doprová-
zí více než 1,6 milionu fanoušků. 
Představení „André Rieu: Vánoce 
s Andrém 2016“ začíná v 17.30 ho-
din, vstupné je 200 korun, senioři 
a ZTP zaplatí 180 korun. 

Mladí filmaři chystají 
přehlídku svých filmů
Kdo navštívil jarní přehlídku 
krátkých fi lmů tvůrců spojených 
s Krnovem nazvanou Čerstvá krev 
z Krnova, si jistě pamatuje na zá-
věrečnou animovanou černou 
komedii režiséra, scenáristy a ka-
meramana Jana Sasky Happy End. 
Nikdo tenkrát nemohl tušit, že 
bude v  listopadu zařazena do už-
šího výběru deseti krátkometráž-
ních fi lmů, které se budou ucházet 

o amerického Oscara za rok 2016. 
I to je znamení, že Čerstvá krev 
z  Krnova, která přináší krátké fi l-
my autorů, jež pocházejí z Krnova, 
nebo k němu mají velmi blízko, je 
kvalitní přehlídkou a příznivci fi l-
mu by si ji neměli nechat ujít. Její 
třetí pokračování tvůrci připravují 
na středu 28. prosince v 17.30 ho-
din.   

Úspěšná sága Padesát 
odstínů šedi pokračuje
Studio Universal Pictures v  září 
vypustilo do světa první ochut-
návku z dlouho očekávaného 
snímku Padesát odstínů temno-
ty s  ujištěním, že Jamie Dornan 
a Dakota Johnsonová, jako boháč 
Christian a studentka Anastasia, 
začnou druhou kapitolu erotické 
romance přesně tam, kde skončilo 
Padesát odstínů šedi – fi lm s ce-
losvětovými tržbami přes půl mi-
liardy dolarů. Do kin fi lm dorazí 
sice až příští rok, ale Kino Mír 70 
Krnov už dnes nabízí vouchery na 
představení za zvýhodněnou cenu 
130 korun. Mohou být skvělým 
dárkem jak pod vánoční strome-
ček, tak k Valentýnu. 

ru na Hlavním náměstí a v Kofola 
Music Clubu. Vstupné v  předpro-
deji je 90 korun, na místě bude 
vstupenka stát 110 korun.         (dc)
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Modernizované centrum už zase slouží seniorům 

Pobyt Legiovlaku v železniční stanici Krnov provázel velký zájem 
obyvatel Krnova. Pojízdné muzeum, umístěné ve věrných replikách 
legionářských vagonů z let 1918-1920, kdy na Transsibiřské magis-
trále v Rusku probíhaly válečné operace československých legií, 
bylo možné ve stanici navštívit od 21. do 27. listopadu. Legiovlak, 
který pomáhá oživit povědomí o čs. legiích, jejich zásluhách na 
vzniku Československa a posiluje národní hrdost, je projektem 
Československé obce legionářské, Českých drah a dalších partnerů. 
Krnov byl osmadvacátou zastávkou při jeho letošním putování po 
městech České republiky. 

Vy se ptáte, my odpovídáme
Kdo dovolil stavbu zábradlí u nádraží Krnov-Cvilín při příchodu 

ke kolejím ve směru od řeky? Je to nelogické a stejně ho budou 
všichni přelézat, což je jistě nebezpečnější.

Stavbu realizuje Správa železniční dopravní cesty, proto jsme o vyjádření 
požádali Oblastní ředitelství Ostrava. Odpověď zveřejňujeme. 

Úprava přístupu na nástupiš-
tě v  zastávce Krnov-Cvilín byla, 
s  ohledem na bezpečnost cestu-
jících, volena se zamezením pří-
stupu ze strany od přejezdu a od 
mostu. Stavba musí respektovat 
platné předpisy a legislativu, tu-
díž byl zrušen přístup ze strany 
přilehlého železničního přejezdu 
tak, aby nedocházelo k  prochá-
zení cestujících prostorem mezi 
výstražníkem se světelnou skříní 
železničního přejezdu a osou ko-
leje, tedy i průjezdným průřezem. 
Stejným způsobem, oplocením 
a nevybudováním schodiště na 
konci nástupiště, bylo řešeno za-
mezení přístupu cestujících z dru-

hé strany, od mostu. Zde docházelo 
k nežádoucímu přecházení cestují-
cích přes mostní konstrukci a tedy 
i průjezdným průřezem. Přístup 
na nástupiště je podle projektu 
nově veden a vybudován ze strany 
od staniční budovy. Pro cestující, 
jdoucí na nástupiště ze strany od 
železničního přejezdu, se cesta pro-
dlouží přibližně o 80 metrů. Nově 
realizovaný přístup na nástupiště 
respektuje aktuálně platné technic-
ké normy, předpisy provozovatele 
dráhy a právní předpisy. 

Ing. Jiří Macho, ředitel 
Oblastního ředitelství Ostrava, 

Správa železniční dopravní cesty  

Okénko do krnovské historieOkénko do krnovské historie

Krnovské Hlavní náměstí (Hauptplatz, Franz Josef Platz), rok 1899.

Vlevo na fotografi i se nachází 
stará renesanční radnice, která 
byla v letech 1901-1903 nahraze-
na současnou budovou radnice. 
Replika věžičky staré radnice je 
k vidění na budově polikliniky. 
Uprostřed náměstí stojí barok-
ní Neptunova kašna z polovi-
ny 18. století, která pochází ze 
zámeckého parku ve Slezských 
Rudolticích. Vpravo na fotografi i 
je hotel Reichsadler, vedle může-

me vidět „Vídeňský kadeřnický 
salón“ Josefa Hofmanna. Při sčí-
tání lidu v roce 1900 měl Krnov 
(Jägerndorf) 18 399 obyvatel  
a 1320 domů. Starostou měs-
ta byl v té době krnovský notář 
dr. Emil Hirsch, který stál v čele 
města dlouhých 18 let (1879-
1882, 1885-1900), po něm se sta-
rostenství ujal majitel továrny na 
výrobu varhan Otto Rieger (1900-
1903).

Sdružené zdravotnické zařízení 
(SZZ) Krnov v  pondělí 28. listo-
padu slavnostně otevřelo moder-
nizované centrum komplexní pa-
liativní a geriatrické péče na oddě-
lení ošetřovatelské péče v léčebně 
dlouhodobě nemocných ve  Městě 
Albrechticích. Centrum zlepšuje 
kvalitu zdravotní péče o seniory.

Spojením  stavebně-technického 
zázemí, obnovy zdravotnických 
prostředků, přístrojového vybave-
ní a zvyšování kvality rozvoje péče 
vznikl komplexní program péče 
o geriatrické pacienty na Krnovsku 
a Bruntálsku. 

„Jsem velice rád, že modernizace 
centra byla po dvouletých náročných 
přípravách a pracích dokončena. 
Výsledkem je zlepšení dostupnosti 
a kvality ústavní a ošetřovatelské 
péče, která je vzhledem ke stárnu-
tí naší populace velmi potřebná,“ 

říká ředitel krnovské nemocnice 
Ladislav Václavec.

Modernizace centra přišla na 
38,5 milionu korun, přičemž nej-
podstatnějším zdrojem fi nancová-
ní byla dotace z Programu švýcar-
sko-české spolupráce Ministerstva 
zdravotnictví ČR. Zbylé prostřed-
ky vynaložil Moravskoslezský kraj 
jako zřizovatel nemocnice a samot-
né Sdružené zdravotnické zařízení 
Krnov.

V  centru péče o geriatrické pa-
cienty na oddělení ošetřovatelské 
péče (OOP) a v léčebně dlouhodo-
bě nemocných (LDN) byly během 
dvou let komplexně zrekonstru-
ovány veškeré elektrické rozvody 
a kanalizace, dále byl vybudován 
elektricko-požární systém a ko-
munikační systém sestra – pacient. 
Také se zde zrekonstruovaly chod-
by, koupelny a společenské míst-

nosti. Devětadvacet pokojů dosta-
lo nový nábytek. Bylo zakoupeno 
81 moderních nemocničních lůžek 
s antidekubitní matrací a samoob-
služnými nočními stolky.

V nemocničním areálu ve Městě 
Albrechtice navíc vznikla tera-
peutická stezka pro pacienty. Ti 
i jejich rodinní příslušníci mohou 
rovněž využít meditační místnost, 
nadstandardní pokoje, samostatné 
pokoje pro umírajícího pacienta 
a jeho rodinu. Byly pořízeny různé 
moderní rehabilitační pomůcky, 
například terapeutický přístroj, 
rehabilitační přístroj, elektrický 
léčebný přístroj, nebo speciální 
stimulační a analgetický přístroj. 
Lepší zázemí pro svou náročnou 
práci získal i personál, a to za-
koupením moderní zdravotnic-
ké techniky a pomůcek. Z  dotace 
bylo pořízeno i sanitní vozidlo pro 

přepravu pacientů. „Nejdůležitější 
součástí projektu je z mého pohledu 
zvýšení kvality kontaktu nemocných 
lidí s  jejich rodinnými příslušníky, 
v této oblasti přibyla řada novinek, 
kterých si cením a jsem velmi vděč-
ný, že jsme je mohli zajistit,“ dodává 
ředitel Václavec. 

K  zefektivnění zdravotní péče 
o seniory a hlavně zlepšení její do-
stupnosti pomohlo současně také 
vybudování centra komplexní sys-
tematické domácí ošetřovatelské 
péče při nemocnici v Krnově, kte-
ré funguje ve vzájemné spolupráci 
s centrem komplexní geriatrické 
a paliativní péče v  LDN a OOP 
ve  Městě Albrechtice jako terénní 
ošetřovatelská péče při SZZ Krnov.  
Toto centrum ošetřovatelské péče 
bylo rovněž spolufi nancováno 
z  fondu švýcarsko-české spoluprá-
ce. Za SZZ Krnov Eva Kijonková

Mateřská škola Slunečnice Krnov pořádá
v neděli 4. prosince 2016 od 13.30 do 17.30 hodin

v Kofola Music Clubu v Bruntálské ulici

VÁNOČNÍ JARMARK
Program:
13.30 Zahájení
13.45 Vystoupení dětí z MŠ Slunečnice – pracoviště Bruntálská 
14.30 Vystoupení dětí z partnerské polské MŠ z Kędzierzyna- Koźle
15.15 Vystoupení dětí z MŠ Slunečnice – pracoviště Albrechtická
16.00 Vystoupení dětí v MŠ Svatováclavská 
17.30 Ukončení

Srdečně zveme širokou veřejnost!
Přijďte se nechat obklopit předvánoční atmosférou, potěšit 

pěveckými i tanečními výkony dětí. Ochutnávat můžete výborné 
koláče, perníčky, čaj nebo punč. K obdivu i nákupu připravili 

zaměstnanci a děti MŠ Slunečnice spoustu nádherných vánočních 
dekorací. Jednoduchou vánoční ozdobu se také můžete přímo 

na místě vyrobit.
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kalendář akcí 2. 12.-18. 12. 2016
2. 12. pátek 

MIKS Krnov
MALOVÁNÍ NA HEDVÁBÍ – v rámci 
projektu Šikovné ruce, kurz probíhá 
v učebně MIKS (15.00).  
Městská knihovna
NOC VĚDCŮ – pokusy voda – vzduch 
pro všechny malé zvědavce od 6 do 
12 let (18.30-22.00).  
Basketbal 
Hala v Bruntálské ul. 
BK Krnov (muži) – BK Labrador 
Ostrava A, OP (18.50).  
Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka ČR. Anděl 
Petronel stále pracuje u Nebeské brány, 
ale je přesvědčen, že by si zasloužil lepší 
službu. Jeho věčný pokušitel, čert Uriáš, 
začne Petronela ponoukat. Stačí utrh-
nout jablíčko ze stromu Poznání a bude 
vědět to, co ví jen Bůh! (17.45).
SNOWDEN – drama. Jeho jméno zná 
každý. Edward Snowden za sebou ne-
chal pokojný rodinný život a vzornou 
kariéru v tajných službách a stal se 
psancem na útěku (20.00).  

3. 12. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Úvalno – Krnov 
přes Branice, Bliszczyce a Ciermecice. 
Odjezd z  vlakového nádraží Krnov 
v 7.43 hodin. 
Volejbal 
Hala Janáčkovo nám.
TJ Krnov (muži) – VŠB Ostrava B, kraj-
ský přebor (10.00). 
TJ Krnov (kadetky) – TJ Sokol Frýdek 
Místek, krajský přebor (10.00).   
Basketbal 
Hala v Bruntálské ul. 
Loko Krnov (minižačky U12) – TJ OP 
Prostějov, OP (12.30, 14.00). 
Osoblažská úzkokolejka
MIKULÁŠSKÝ PARNÍ VLAK – parní 
vlak plný čertů a andělů, v  Osoblaze 
mikulášská nadílka pro hodné děti. 
Z Třemešné vlak vyjíždí v 10.45 hodin, 
do Osoblahy dorazí ve 12.30 hodiny. 
Zpět vyjíždí v 15.08 hodin.   
Zámek Linhartovy
VÁNOČNÍ JARMARK – výrobky na-
bídne 80 řemeslníků, chybět nebudou 
zabijačkové pochoutky, vánoční punč, 
Ježíškova pošta (9.00-16.00).  
Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (15.45).
HACKSAW RIDGE: Zrození hrdiny – 
životopisné drama z  2. světové války. 
Příběh mladíka, který odmítal nosit 
zbraň a zabíjet a přesto zachránil životy 
75 mužů (17.45). 
SANTA JE POŘÁD ÚCHYL! – ko-
medie. Kasař Willie je stále alkoholik, 
pořád děvkař a už zase na dně. Znovu 
tedy obléká santovský oblek a neo-
chotně spojí síly s bývalým parťákem 
Markusem, aby na Vánoce vykradli 
centrálu určité zkorumpované chi-
cagské charity (20.15). 
4. 12.  neděle

Hlavní náměstí 
ADVENTNÍ TRHY – Martin Maxa 
s  kapelou (15.45), rozsvícení vánoční-
ho stromu (16.50), ohňostroj (17.00), 
Bohemia Voice – adventní koncert.  
Stánky na Hlavním náměstí budou ote-
vřené od 14.00 hodin. 

Cukrárna a kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
ZPÍVÁNÍ – vystoupí ženský pěvecký 
sbor Legato (10.00). 
Kofola Music Club 
VÁNOČNÍ JARMARK – pořádá MŠ 
Slunečnice. Vystoupí dětí z MŠ, vánoč-
ní dekorace k inspiraci i koupi, výroba 
vánočních ozdob, k  ochutnání koláče, 
perníčky, čaj nebo punč (13.30-17.30)
Evangelický kostel 
II. ADVENTNÍ KONCERT – TenSing 
Krnov Gospel Night 2016. Projekt go-
spel písní YMCA Dap. Prodejní výsta-
va výrobků klientů denního stacionáře 
Benjamín. Vstupné 50 korun (16.00). 
Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (15.45).
HACKSAW RIDGE: Zrození hrdiny – 
životopisné drama (17.45). 
SANTA JE POŘÁD ÚCHYL! – kome-
die (20.15). 
5. 12. pondělí

Hlavní náměstí 
ADVENTNÍ TRHY – tvořivé díl-
ny (10.00, 13.00), Čertovský pro-
gram (15.00), Rock and Roll Band 
M. Woodmana (16.30), setkání s Mi-
kulášem, čertem a andělem (17.30), so-
cha Lucifera doprovázena čerty (18.30). 
Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (17.45).
SANTA JE POŘÁD ÚCHYL! – kome-
die (20.00). 
6. 12. úterý 

Hlavní náměstí 
ADVENTNÍ TRHY – Soubor alterna-
tivní hudby (14.00), taneční vystoupení 
Eurotopia CZ (15.15), Janáčkovo bru-
mendo (15.45), Ženský pěvecký sbor 
(16.15), Wagon (17.15).  
Domov pro seniory
ZPÍVÁNÍ – vystoupí ženský pěvecký 
sbor Legato (15.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
VÁNOČNÍ KONCERT – vystoupí 
Prague Baroque Trumpets ve slo-
žení Marek Zvolánek, Jiří Houdek, 
Marek Vajo (trubky), Daniela Valtová 
Kosinová (varhany). V  předplatném 
KPH na sezonu 2016-2017 (19.00).
Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (17.45).
SANTA JE POŘÁD ÚCHYL! – kome-
die (20.00). 
7. 12. středa 

Hlavní náměstí 
ADVENTNÍ TRHY – soutěže pro 
děti (10.00, 13.00), Fun Band (15.00), 
Zázrak Vánoc – interaktivní program 
pro děti (16.15), Swing kvartet (17.35).
MIKS Krnov
VÝROBA ŠPERKŮ – v rámci projektu 
Šikovné ruce, kurz probíhá v  učebně 
MIKS. Nutno rezervovat místa předem 
na prihlasky@mikskrnov.cz nebo tel. 
775 593 353, p. Čechová (17.00).  

Koncertní síň sv. Ducha 
MIKULÁŠSKÝ KONCERT ZUŠ Krnov 
– v rámci projektu Adventní zastavení 
v Krnově. Vstup volný (18.00).
Coworking Krnov
Revoluční 45
NEDĚLEJTE SI STAROSTI – o uni-
verzálních principech života a proží-
vání podle principu inside – out, které 
jsou za vším. O tom, co ve skutečnos-
ti prožíváme, když si myslíme, že je 
něco s námi, druhými či situací špatně 
a vidíme problém. Lektor: Petr Wicha. 
Vstupné dobrovolné (18.00). 
Kino Mír 70 
ANDĚL PÁNĚ 2 – pohádka (17.45).
SANTA JE POŘÁD ÚCHYL! – kome-
die (20.00). 
8. 12. čtvrtek  

Hlavní náměstí 
ADVENTNÍ TRHY – vystoupení dětí 
z mateřských škol (14.00), lovení kaprů 
s  Českým rozhlasem Ostrava (15.00), 
vystoupení žáků ZUŠ s.r.o. (17.15).
Městské divadlo 
1984 aneb Velký bratr tě sleduje! – hra 
George Orwella. Představení pro žáky 
SŠ uvádí Divadlo Různých Jmen Praha 
(10.00).
Cukrárna a kavárna Slunečnice
Hlubčická ul.
ADVENTNÍ MUZICÍROVÁNÍ – 
předvánoční posezení u kávy s vánoční 
hudbou v  podání žáků ZUŠ Krnov ze 
tříd pedagožek Kateřiny Vidličkové, 
Šárky Richterové, Ludmily Bokové 
a Neveny Lilové (15.00).  
Koncertní síň sv. Ducha 
ADVENTNÍ KONCERT Církevní 
konzervatoře Opava – vystoupí pěvec-
ký sbor a komorní orchestr konzerva-
toře, sólisté z řad studentů, pedagogo-
vé i hosté. Zazní díla staré hudby J. S. 
Bacha a C. P. E. Bacha. Stěžejním dílem 
koncertu bude Magnifi cat C dur, D 486 
Franze Schuberta. Vstupné 70 korun, 
zlevněné 50 korun (18.00).
Městská knihovna 
SETKÁNÍ – společenské setkání členů, 
rodičů a přátel Společenství severských 
pánů a široké veřejnosti (18.00). 
Coworking Krnov
Revoluční 45
ČESKÁ ANTARKTIDA – přednáška 
Pavla Kaplera z Masarykovy univerzi-
ty, vedoucího pěti vědeckých expedic 
na Antarktidu. Dlouhé pochody pra-
chovými bouřemi, výstupy na ledovce 
a sopky, přesuny po ledových krách, di-
voká zvěř, extrémní povětrnostní pod-
mínky... Vstupné dobrovolné (18.00). 
Kino Mír 70 
UNDERWORLD: KRVAVÉ VÁLKY 
2D – akční horor. Pokračování úspěšné 
fi lmové série sleduje osudy upíří smr-
tonošky Selene, která se brání nemilo-
srdným útokům nejen ze strany lykanů 
(17.45). 
MUŽ JMÉNEM OVE – švédské ko-
mediální drama. Filmový klub. Ove je 
tvrdohlavý a vznětlivý bručoun, který 
pohrdá všemi kolem a dává jim to zře-
telně najevo. Zvrat v jeho životní rutině 
nastává s příchodem jeho nových sou-
sedů. Filmový klub (20.00). 
9. 12. pátek 

Hlavní náměstí 
ADVENTNÍ TRHY – tvořivé dílny 

(10.00, 12.30), Majda z Kouzelné školky 
(14.00), vypouštění balonků s Českým 
Ježíškem (15.15), vystoupení žáků ZUŠ 
Krnov (15.30), soutěže pro děti i dospě-
lé (16.15), Adam Mišík (17.30). 
Kofola Music Club 
VOXEL + POKÁČ – Tour, co sedne… 
Společný koncert pop-folkových zpě-
váků, koncert k sezení (20.00). 
Kino Mír 70 
UNDERWORLD: KRVAVÉ VÁLKY 
3D – akční horor (17.45). 
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – ko-
medie ČR. Eliška začíná po rozvodu 
od nuly jako učitelka v malé vesničce, 
starosta jí poskytne ubytování v domě, 
jemuž vládne nerudný hrobník (20.00). 
10. 12. sobota 

Hlavní náměstí 
ADVENTNÍ TRHY – cimbálová mu-
zika Cvilíňa (13.00), soutěže pro děti 
(14.00), Yvetta Blanarovičová s kapelou 
(16.30), průvod a Andělem (17.45).
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Jindřichov – 
Třemešná, přes Artmanov. Odjezd 
z vlakového nádraží Krnov v 9.03 ho-
din.

Šipkaři pořádají 
tradiční vánoční turnaj  
Krnovská šipková liga (KŠL) pořádá 
v sobotu 10. prosince od 14.00 hodin 
v pivnici Cobra Vánoční turnaj 2016. 
Hrají se hry KŠL bez cricet cut-thro-
at, nejlepší výkony z každé hry budou 
ohodnoceny, fi nanční ohodnocení 
získají soutěžící na prvních osmi 
místech, v  bingu 180 je připravena 
odměna pro první tři. Občerstvení 
zajištěno. Startovné je 100 korun, 
přičemž prohozy se neplatí. Více in-
formací zájemcům podá Jiří Rada, tel. 
608 338 542.

Kofola Music Club
SWINGOBRANÍ – hraje BigBand 
Krnov. Host rockabilly trio JoJaRad. 
Zazní skladby Franka Sinatry, Michaela 
Bublé, Briana Setzera, Sto zvířat a 
mnoha dalších. Předprodej vstupenek 
v Kofola Music Clubu. Vstupné 90 Kč 
v předprodeji, 100 Kč na místě (20.00). 
Kino Mír 70 
SIROTČINEC SLEČNY PEREGRINO-
VÉ pro podivné děti 3D – fantasy. Díky 
tajemným stopám, které Jakeovi zane-
chá jeho milovaný dědeček, Jake objeví 
kouzelné místo, sirotčinec (15.00).
BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU – kome-
die ČR (17.45).
UNDERWORLD: KRVAVÉ VÁLKY 
2D – akční horor (20.00). 
Zámek Linhartovy
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
pěvecký soubor Valášek (17.00).  
Kostel sv. Kateřiny v Sosnové
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
ženské pěvecké sbory Legato a Staccato 
(16.00).
11. 12. neděle

SVČ Krnov
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI – lout-
kové představení souboru Krnováček 
(15.30). 
Evangelický kostel 
III. ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
ženský pěvecký sbor Staccato, sbor kr-
novských dam Legato, dětské pěvecké 
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sbory Janáčkovo brumendo, Válenky 
Úvalno a ze ZŠ Smetanův okruh Krnov. 
Prodejní výstava výrobků klientů ze so-
ciálně terapeutické dílny Harmonie ve 
Městě Albrechticích (16.00). 

Kino Mír 70 
SIROTČINEC SLEČNY PEREGRINO-
VÉ pro podivné děti 2D – fantasy 
(15.00).
VÁNOCE S  ANDRÉM – záznam vá-
nočního koncertu plného oblíbených 
vánočních koled, jako Hallelujah, 
Jingle Bells, White Christ mas, Amazing 
Grace a mnoha dalších (17.30).  
UNDERWORLD: KRVAVÉ VÁLKY 
3D – akční horor (20.00). 
12. 12.  pondělí 

Charitní dům Salvator 
ZPÍVÁNÍ – pro klienty domova. 
Vystoupí ženský pěvecký sbor Legato 
(16.00). 
Kino Mír 70
SIROTČINEC SLEČNY PEREGRINO-
VÉ PRO PODIVNÉ DĚTI 3D – fantasy 
(15.00).
POHÁDKY PRO EMU – romantický 
příběh ČR. Bio Senior klub (15.00).
PŘÍCHOZÍ – sci-fi , drama. Když po ce-
lém světě přistanou tajemné vesmírné 
lodě, dojde k sestavení elitního týmu 
s cílem zjistit, jaké mají mimozemšťané 
úmysly (17.45). 
PAŘBA O VÁNOCÍCH – komedie. 
Když vedoucímu pobočky jeho upjatá 
sestra ve funkci generální ředitelky po-
hrozí, že jeho pobočku zavře, rozhodne 
se zachránit situaci velkolepým vánoč-
ním večírkem (20.00).
13. 12. úterý 

Flemmichova vila 
OD MEČE K  PUŠCE – zpřístupněné 
nové muzejní expozice zaměřené na 
historii válek a vývoj zbraní od středo-
věku do 2. světové války (8.00-18.00).
Rodinná kavárna 
VÁNOČNÍ KONCERT – hudební 
vystoupení žáků ZUŠ s.r.o. Krnov 
pod pedagogickým vedením Václava 
Strouhala a Marie Veliké (17.00). 
Kino Mír 70 
PAŘBA O VÁNOCÍCH – komedie 
(17.45).  
PŘÍCHOZÍ – sci-fi , drama (20.00). 
14. 12. středa 

Radniční restaurant 
ADVENTNÍ ZVONĚNÍ – hudební 
vystoupení žáků ZUŠ s.r.o. Krnov pod 
vedením učitelů ZUŠ s.r.o. (17.30).
VÁNOČNÍ KONCERT – vystoupí zpě-
vačka Marie Veliká a Luca Gualco, ital-
ský klavírista a skladatel romantických 
skladeb. Vstup volný (18.00). 
Kino Mír 70 
KRUŠNOHORSKÉ POHÁDKY – pás-
mo pohádek pro MŠ a veřejnost (9.30). 
KUNG FU PANDA 3 – animovaná ko-
medie. Kino Bijásek (14.00). 
PŘÍCHOZÍ – sci-fi , drama (17.45). 
PAŘBA O VÁNOCÍCH – komedie 
(20.00).  

15. 12. čtvrtek 
Městské divadlo 
VÁNOČNÍ SPECIÁL SKUPINY 
SCREAMERS – nová show oblíbené 
pražské travesti skupiny (19.00). 
Coworking Krnov
Revoluční 45
STARÉ ODRŮDY OVOCE – 
Biodiverzita v  sadech – víte, co jsou 
staré odrůdy ovoce, kde v okolí rostou, 
proč je dobré je zachovat? Chtěli byste 
se dozvědět, co už se v Krnově a oko-
lí podniklo nebo co se chystá? Pama-
tujete si z dětství nějaký ovocný strom, 
jehož ovoce nelze koupit? Přednáška 
Radima Lokoče. Vstupné dobrovolné 
(19.00). 
Kino Mír 70 
KUNG FU PANDA 3 – animovaná ko-
medie. Kino Bijásek (14.00).
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
– akční dobrodružné sci-fi , dabing. 
První z nové série samostatných fi lmů 
Lucasfi lmu. Vypráví příběh skupiny 
netradičních hrdinů, kteří se dají do-
hromady, aby splnili zdánlivě nemožný 
úkol (17.15 2D, 20.00 3D). 
16. 12. pátek 

MIKS Krnov
VÝROBA ŠPERKŮ – v rámci projektu 
Šikovné ruce, kurz probíhá v  učebně 
MIKS. Nutno rezervovat místa předem 
na prihlasky@mikskrnov.cz nebo tel. 
775 593 353, p. Čechová (15.00).  
Flemmichova vila 
CHODÍME, CHODÍME – vernisáž 
výstavy výtvarných prací žáků ZUŠ 
Krnov (17.00). 
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – připrave-
no množství deskových her pro děti 
i dospělé. Více informací v oddělení 
pro děti a mládež (18.30-8.30). 

Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
– akční dobrodružné sci-fi  (17.15, 3D, 
dabing; 20.00, 2D, titulky). 
Kostel Zátor
VÁNOČNÍ KONCERT – dětského pě-
veckého sboru Voices ze ZUŠ Krnov 
a dívčího pěveckého sboru Ars Voce ze 
SPgŠ a SZŠ Krnov (18.00). 
17. 12. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Úvalno – Cvilín 
– Krnov, přes Kolibu. Odjezd z vlako-
vého nádraží Krnov v 7.43 hodin. 
Městské divadlo
VÁNOČNÍ KONCERT – Dechového 
orchestru mladých Krnov se vzpomín-
kou na Peking. Dirigují Luděk Tlach 
a Jan Procházka, slovem provází Lada 
Soukupová. Vstupné 90 Kč v předpro-
deji, 100 Kč na místě (17.00). 
Kofola Music Club
BRATŘI ORFOVÉ + MLHOU – kon-
cert populární krnovské kapely a jejích 
hostů (20.00). 

Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
3 D – akční dobrodružné sci-fi , dabing 
(15.15).  
POHÁDKY PRO EMU – romantický 
příběh ČR (17.45). 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
2 D – akční dobrodružné sci-fi , dabing 
(20.00).  
18. 12. neděle

Volejbal 
Hala Janáčkovo nám.
Krajský přebor starších žákyň, soupeři 
TJ Krnov podle skupiny (9.00). 
Obchodní dům Prior
KOLEDY A VÁNOČNÍ PÍSNĚ – vy-
stoupí ženský pěvecký sbor Legato 
(10.30).
Koncertní síň sv. Ducha 
KOUZLO VÁNOC – tradiční koncert 
cimbálové muziky Cvilíňa ze ZUŠ 
Krnov, host dívčí pěvecký sbor Ars 
Voce ze SPgŠ a SZŠ Krnov. Vstupné 
80 Kč, děti do 15 let 50 Kč (14.00, 
16.00).
Evangelický kostel 
IV. ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
Ženský pěvecký sbor Krnov, varhaník 
Jakub Osadník a Ženský pěvecký sbor 
Otice. Prodejní výstava výrobků spol-
ku Kočky Bruntál, výtěžek bude v plné 
výši věnován bruntálskému kočičímu 
útulku. Vstupné 50 korun (16.00). 
Kino Mír 70 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
2 D – akční dobrodružné sci-fi , dabing 
(15.15).  
POHÁDKY PRO EMU – romantický 
příběh ČR (17.45). 
ROGUE ONE: STAR WARS STORY 
3 D – akční dobrodružné sci-fi , titulky 
(20.00).  
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
VLADIMÍR PŮLPÁN – výstava fo-
tografi í a foto-grafi k z  let 1966-2016. 
Výstava potrvá do 11. 12. 
ADVENTNÍ VĚNCE A VÁNOČNÍ 
DEKORACE – prodejní výstava, potr-
vá do 4. 12.
OD MEČE K PUŠCE – muzejní expo-
zice k historickým zbraním, přístupná 
od 13. 12. do 22. 3. 
CHODÍME, CHODÍME – výstava 
výtvarných prací žáků ZUŠ Krnov. 
Vernisáž v pátek 16. 12 v 17.00 hodin.
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDVÁNOČNÍ  BESÍDKA – Pá 
23.12. (20.00).
VÁNOČNÍ BESÍDKA – tradiční vá-
noční mejdan. Ne 25.12. (19.00). 
VÁNOČNÍ BESÍDKA 2 – vánoční pár-
ty pro pokročilé. Po 26.12. (20.00).
SCARS OF THE INSANE – metalo-
vý konce roku. Hosté Arathor, Bad 
Victim. Křest CD. Pá 30.12. (20.00). 
PROXIMA SILVESTR – So 31.12. 
(20.00).
Coworking Krnov

www.coworkingkrnov.cz
Revoluční 45
BRAIN&BREAKFAST – na středu 
21. prosince je připravena další snídaně 
s přednáškou. Podle pořadatelů vznik-
la proto, abychom se navzájem inspi-
rovali. Abychom si rozšířili obzory, 
nakoukli za hranice našich oborů 

a představili si věci z různých perspek-
tiv. Chtějí tímto způsobem propojovat 
a poznávat lidi se silným příběhem. 
Vstupné dobrovolné (8.30).
VÁNOČNÍ VEČÍREK - pro coworke-
ry, přátele coworkingu a další zájem-
ce, kteří se chtějí pobavit a objevit, co 
coworking nabízí, se uskuteční ve stře-
du 21. prosince v 19.00 hodin.
Bauerova kavárna

STARÉ FOTOGRAFIE KRNOVA 2 – 
výstava starých fotografi í našeho města 
potrvá do konce letošního roku.  
Vila Rudolfa Larische (ČSOB) 

KRNOVSKÉ MALOVÁNÍ – výtvar-
ná výstava u příležitosti Dne boje za 
svobodu a demokracii, práce vystavu-
jí žáci ZUŠ s.r.o. Krnov ze třídy Alice 
Eff enbergerové.  
TIC Krnov 

www.infokrnov.cz
TIC Krnov
ADVENTNÍ PROHLÍDKY RADNIČ-
NÍ VĚŽE – od pondělí 5. do čtvrt-
ka 8. prosince vždy v  17.30 hodin. 
Předprodej vstupenek v TIC nebo těs-
ně před prohlídkou u hlavního vchodu 
radnice.  
Předprodej vstupenek 
KLAVÍRNÍ RECITÁL JANA ŠI-
MANDLA – v Koncertní síni sv. Ducha 
vystoupí ve čtvrtek 5. ledna v 19.00 ho-
din nositel mnoha ocenění v národních 
i mezinárodních soutěžích Jan Šimandl. 
V předplatném KPH na koncertní se-
zonu 2016-2017. Vstupné: 120 Kč, děti 
a studenti sleva 50 %. Doprodej od 
8. 12. v TIC Krnov. 
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 2.12.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 3.12.: 9.00-21.00, Ne 4.12.: 8.00-
17.00, Po 5.12.: 6.30-8.00, 9.30-12.45, 
14.30-16.00, 20.00-21.00, Út 6.12.: 
8.00-12.45, 14.30-16.00, 19.00-21.00, 
St 7.12.: 14.30-16.00, 19.00-21.00, Čt 
8.12.: 8.00-12.45, 14.30-16.00, 19.00-
21.00, Pá 9.12.: 11.00-15.00, 17.00-
21.00, So 10.12.: 9.00-21.00, Ne 11.12.: 
8.00-17.00. Informace na tel.: 554 
614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (pro rodiny s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 2.12.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 3.12.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 14.00-15.30, 18.00-19.30, 
Ne 4.12.: 10.15-11.45, 14.00-15.30, 
18.00-19.30, Po 5.12.: 8.00-11.00, 
11.15-12.45, 13.00-14.30 (jen hokejky), 
14.30-15.30, Út 6.12.-St 7.12.: 8.00-
11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30, Čt 
8.12.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 13.00-
14.30 (jen hokejky), Pá 9.12.: 8.00-
11.00, 11.15-14.00, 18.15-19.45, So 
10.12.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 14.00-
15.30, Ne 11.12.: 10.15-11.45, 14.00-
15.30, 18.00-19.30. Informace na tel.: 
554 611 397.

Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 8. 12. 2016.




